МИНИСТЕРСТВО ОБОРОНЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ВОЕННО-КОСМИЧЕСКАЯ АКАДЕМИЯ ИМЕНИ А.Ф.МОЖАЙСКОГО

ПРАВИЛА ПРИЕМА В ВОЕННО-КОСМИЧЕСКУЮ АКАДЕМИЮ ИМЕНИ А.Ф.МОЖАЙСКОГО

НА ОБУЧЕНИЕ ПО ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫМ ПРОГРАММАМ ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ – ПРОГРАММАМ СПЕЦИАЛИТЕТА В 2026 ГОДУ

(утверждены 1 сентября 2025 г.)



СОДЕРЖАНИЕ:

І. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ	1
Перечень специальностей подготовки, по которым организуется прием на обучение в Академию, сроки подготовки и присваиваемые квалификации, значения минимального количества баллов по учебным предметам	
II. ПОРЯДОК И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ МЕРОПРИЯТИЙ ПРЕДВАРИТЕЛЬНОГО ОТБОРА КАНДИДАТОВ	3
Требования, предъявляемые к кандидатам, по гражданству, уровню образования и возрасту	3
Сроки, места проведения приема и перечень представляемых кандидатами документов	3
Порядок оформления кандидатам допуска к государственной тайне	4
Порядок определения соответствия кандидатов требованиям к состоянию здоровья	5
Перечень медицинских документов, представляемых кандидатами	6
Порядок допуска кандидатов к профессиональному отбору	7
III. ПОРЯДОК И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ МЕРОПРИЯТИЙ ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОТБОРА КАНДИДАТОВ	7
Порядок регистрации прибывших в Академию кандидатов	8
Порядок определения категории профессиональной пригодности, требования, предъявляемые к психологическим, психофизиологическим и социальнопсихологическим качествам кандидатов	8
Порядок определения годности кандидатов к поступлению на обучение в Академию по состоянию здоровья	9
Порядок учета индивидуальных достижений кандидатов	10
Порядок оценки уровня общеобразовательной подготовленности кандидатов	11
Порядок оценки уровня физической подготовленности кандидатов	12
IV. ОСОБЫЕ ПРАВА И ПРЕИМУЩЕСТВА, ПРЕДОСТАВЛЯЕМЫЕ КАНДИДАТАМ	16
V. ПОРЯДОК СОСТАВЛЕНИЯ КОНКУРСНЫХ СПИСКОВ НА ЗАЧИСЛЕНИЕ В АКАДЕМИЮ. ПОРЯДОК И СРОКИ ЗАЧИСЛЕНИЯ КАНДИДАТОВ КУРСАНТАМИ АКАДЕМИИ	
VI. ПРАВИЛА ПОДАЧИ И РАССМОТРЕНИЯ АПЕЛЛЯЦИЙ ПО РЕЗУЛЬТАТАМ ВСТУПИТЕЛЬНЫХ ИСПЫТАНИЙ, ПРОВОДИМЫХ АКАДЕМИЕЙ САМОСТОЯТЕЛЬНО	19
VII. ПОРЯДОК РАССМОТРЕНИЯ ПРИЕМНОЙ КОМИССИЕЙ ОБРАЩЕНИЙ, ЗАЯВЛЕНИЙ, ЖАЛОБ КАНДИДАТОВ И ИХ РОДИТЕЛЕЙ (ЗАКОННЫХ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ)	20
VIII. ИНФОРМАЦИЯ О ПОЧТОВЫХ И ЭЛЕКТРОННЫХ АДРЕСАХ ДЛЯ НАПРАВЛЕНИЯ ДОКУМЕНТОВ, НЕОБХОДИМЫХ ДЛЯ ПОСТУПЛЕНИЯ, А ТАКЖЕ О ТЕЛЕФОНАХ ДЛЯ ОТВЕТОВ НА ОБРАЩЕНИЯ, СВЯЗАННЫЕ С ПРИЕМОМ НА ОБУЧЕНИЕ	20

І. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

- 1. Настоящие Правила приема в Военно-космическую академию имени А.Ф.Можайского на обучение по образовательным программам высшего образования программам специалитета в 2026 году (далее Правила приема) регламентируют прием граждан Российской Федерации, не имеющих гражданства (подданства) иностранного государства либо вида на жительство или иного документа, подтверждающего право на постоянное проживание гражданина на территории иностранного государства, в Военно-космическую академию имени А.Ф.Можайского на обучение в качестве курсантов и раскрывают требования, предъявляемые к кандидатам.
- 2. Прием на обучение в Академию проводится на принципах равных условий приема для всех поступающих, за исключением лиц, которым в соответствии с Правилами приема предоставлены особые права и преимущества при приеме на обучение.
- 3. Прием в Академию осуществляется на конкурсной основе. Условиями конкурса гарантируются соблюдение права на образование и зачисление на обучение кандидатов, наиболее способных и подготовленных к освоению образовательных программ, а также наиболее соответствующих требованиям, предъявляемым к профессиональной пригодности кандидатов.
 - 4. Академия осуществляет подготовку курсантов только на бюджетной основе по очной форме обучения.
- 5. Выпускникам Академии выдается диплом государственного образца по специальности подготовки и присваивается воинское звание «лейтенант».

Перечень специальностей подготовки, по которым организуется прием на обучение в Академию, сроки подготовки и присваиваемые квалификации, значения минимального количества баллов по учебным предметам

6. Прием в Академию кандидатов осуществляется на военные специальности, соответствующие указанным в таблице 1 специальностям³.

Таблица 1 Срок подпотовки (лет)

отональный завим винананий отоновкий завим видовитов и математика видовиди в математика видови в математика видови в математика в математика в математика видови в математика Кафедра подготовки Код специальности, Наименование специальности подготовки присваиваемая квалификация 4 3 1 факультет (конструкции летательных аппаратов) 11 Эксплуатация стартовых и технических комплексов и систем жизнеобеспечения Эксплуатация и испытания космических аппаратов, средств 12 межорбитальной транспортировки и их технологического оборудования 24.05.01, инженер 36 Эксплуатация и испытания ракет-носителей и их технологического оборудования 5 36 27 36* 40* Заправочно-нейтрализационное оборудование и системы термостатирования и газоснабжения технических и стартовых комплексов Навигационно-баллистическое обеспечение применения космических 24.05.04, инженерсредств баллистик

¹ Правила приема разработаны в соответствии с Федеральным законом от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Порядком и условиями приема в образовательные организации высшего образования, находящиеся в ведении Министерства обороны Российской Федерации, утвержденными приказом Министра обороны Российской Федерации от 7 апреля 2015 г. № 185.

² Далее в тексте Правил приема, если не оговорено особо, для краткости будут именоваться: Военно-космическая академия имени А.Ф.Можайского – Академией; органы военного управления, объединения, соединения, воинские части и организации Вооруженных Сил Российской Федерации, федеральных органов исполнительной власти, в которых законодательством предусмотрена военная или приравненная к ней служба, – воинскими частями; общеобразовательные организации Министерства обороны Российской Федерации со специальными наименованиями «президентское кадетское училище», «суворовское военное училище», «нахимовское военно-морское училище», «кадетский (морской кадетский) военный корпус», «кадетская школа», «кадетский (морской кадетский) корпус», «казачий кадетский корпус» и профессиональная образовательная организация со специальным наименованием «военно-музыкальное училище», – суворовскими военными училищами; граждане Российской Федерации – гражданами; граждане, проходящие военную службу (приравненную к ней службу) – военнослужащими; кандидаты, поступающие на обучение в Академию, – кандидатами.

³ Соответствие приведенных в Правилах приема специальностей военным специальностям, по которым осуществляется прием на обучение, установлено локальным нормативным актом Академии.

⁴ Символом «*» помечены значения минимального количества баллов по учебным предметам по выбору кандидата.

	Z								
1	2		4	5	6	7	8	9	10
2	факультет (систем управления ракетно-космических комплексов и информац	ционно-техничес	ко	го о	бес	печ	ения	<u>ı)</u>	
21	Системы управления ракет-носителей и космических аппаратов								
25		05.06, инженер							
	космических аппаратов								
23	Управление и эффективность применения организационно-технических систем космического назначения 27.0)5 01							
		05.01, инженер- истемотехник	5	36	27	36*	40*	_	_
26	организационно-технических системах	СТСМОТСАНИК	5	30	21	30	-0	-	_
2.4	Эксплуатация вычислительных машин, комплексов, систем и сетей								
24	спения и ного назначения	09.05.01, инженер							
27	Программное и математическое обеспечение систем управления	05.01, инженер							
21	летательными аппаратами								
3	факультет (радиоэлектронных систем космических комплексов)								
31	Радиоэлектронные системы передачи информации								
32	Радиоэлектронные системы космических комплексов								
33		05.01, инженер							
34	Бортовые радиоэлектронные системы ракетно-космической техники		_	26	27	2.6*	40*	36*	
37	Радиоэлектронная борьба	05.02	5	36	27	36	40*		-
36		05.02, инженер иальных радио-							
30	спения ш пого назнанения	ических систем							
35		05.04, инженер						_	
	факультет (командно-инженерный)	os.o i, mixenep		l					
42		05.01, инженер		36	27	36*	40*	36*	
		05.01, инженер				-			
12	ПО	DICOLULIA DE LA COMPONIA DEL COMPONIA DE LA COMPONIA DEL COMPONIA DE LA COMPONIA DELA COMPONIA DELA COMPONIA DELA COMPONIA DEL	_						
43		циальных систем	5	40	39	45*	45*	-	-
		необеспечения							
44	Электроснабжение 13.0	05.01, инженер							
5	факультет (сбора и обработки информации)								
51	Электронные и оптико-электронные приборы и системы дистанционного	05.01, инженер		40	39	39*	45*	_	_
	зондирования эемли								*
52		05.01, инженер	5	36	27*	36	40*	-	37*
53		05.02, инженер		26	27	2.6*	40*	2.6*	
55	D	иальных радио-		36	27	36	40*	36	-
	факультет (специальных информационных технологий)	ических систем							
61		5.01, специалист	1						
61		щите информации							
	10.05	5.04, специалист		45	45	45*	62*		
62		щите информации	5					_	_
	Комплексная интеллектуальная обработка и анализ данных в военной	The state of the s							
65		05.01, инженер		36	27	36*	40*		
	Специальная информационно-аналитическая работа	-							
7	факультет (топогеодезического обеспечения и картографии)								
72	Геоинформационная картография								
		05.02, инженер	5	36	27	36*	40*	-	37*
	Аэрокосмическая фототопография								
8	факультет (средств ракетно-космической обороны)		-						
81	1 1 '	05.02, инженер							
82	ГРАЛИОЭЛЕКТВОННЫЕ СИСТЕМЫ И ТЕХНОЛОГИИ КОСМИЧЕСКОИ ОЕЗОПАСНОСТИ	пециальных	5	36	27	36*	40*	36*	-
83	Система контроля космического пространства	иотехнических							
	факультет (автоматизированных систем управления войсками)	систем							
91	Технологии администрирования автоматизированных систем Технологии администрирования автоматизированных систем			I					
	Компьютерные технологии анализа информации ракет-носителей и								
93	косминеских аппаратов								
94	Системный анализ и управление космическими аппаратами 09.0	05.01, инженер			_				
	Вычислительные комплексы и сети ракетно-космической обороны		5	36	27	36*	40*	-	-
	Программное обеспечение АСУ ракетно-космической обороны	-							
	27.0	05.02, инженер-							
96	Контроль точности работы измерительных систем	метролог							
			_						

- 7. Количество кандидатов, подлежащих зачислению курсантами в Академию по каждой военной специальности (специализации) в 2026 году, утверждаются Министром обороны Российской Федерации во втором квартале 2026 года.
- во втором квартале 2026 года.

 8. Прием на обучение в Академию включает комплекс мероприятий предварительного и профессионального отборов кандидатов.

II. ПОРЯДОК И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ МЕРОПРИЯТИЙ ПРЕДВАРИТЕЛЬНОГО ОТБОРА КАНДИДАТОВ

9. Предварительный отбор осуществляется в целях направления в Академию для прохождения профессионального отбора кандидатов, соответствующих предъявляемым к ним требованиям: по гражданству, уровню образования, возрасту, состоянию здоровья, уровню физической подготовленности и профессиональной пригодности.

Требования, предъявляемые к кандидатам, по гражданству, уровню образования и возрасту

10. В качестве кандидатов на обучение в Академии рассматриваются граждане мужского пола, соответствующие приведенным в таблице 2 требованиям.

Таблица 2

Предыдущий уровень образования	Категории кандидатов	Возраст на 1 августа 2026 г.	
	Граждане, не проходившие военную службу	От 16 до 21 года включительно	
1. Спаниза обина обпаравания	Граждане, прошедшие военную службу	По 22 нот ринизинтани на	
1. Среднее общее образование. 2. Среднее профессиональное	Военнослужащие, проходящие военную службу по призыву	До 23 лет включительно	
образование по всем	Военнослужащие, проходящие военную службу по контракту	До 26 лет включительно	
программам подготовки.			
программам подготовки.	Военнослужащие, проходящие военную службу по контракту, из числа ветеранов боевых действий	к возрасту определяется	
	нэ тиела ветеранов осевых денетвии	в инливилуальном порялке ⁵	

- 11. Кандидаты должны соответствовать требованиям, установленным законодательством Российской Федерации для граждан, поступающих на военную службу по контракту, поэтому в качестве кандидатов не могут рассматриваться граждане⁶:
 - а) в отношении которых вынесен обвинительный приговор и которым назначено наказание;
- б) в отношении которых ведется дознание либо предварительное следствие или уголовное дело в отношении которых передано в суд;
 - в) имеющие не снятую или непогашенную судимость за совершение преступления;
 - г) отбывавшие наказание в виде лишения свободы;
- д) подвергнутые административному наказанию за потребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ до окончания срока, в течение которого они считаются подвергнутыми административному наказанию;
- е) лишенные на определенный срок вступившим в законную силу решением суда права занимать воинские должности в течение указанного срока.

Сроки, места проведения приема и перечень представляемых кандидатами документов

- 12. Предварительный отбор кандидатов из числа граждан, прошедших или не проходивших военную службу, проводится военными комиссариатами, суворовскими военными училищами, а из числа военнослужащих воинскими частями.
- 13. Лица из числа граждан, прошедших или не проходивших военную службу, изъявившие желание поступить в Академию, подают заявления в военный комиссариат по месту жительства лично или с помощью сервиса «Поступление в военный вуз» на портале Госуслуги (выпускники суворовских военных училищ подают заявления на имя начальника суворовского военного училища, в котором они обучаются) до 1 апреля 2026 г. (рекомендуемый срок до 1 февраля 2026 г.).

Военные комиссары не вправе отказать гражданам в рассмотрении их в качестве кандидатов по причине отсутствия заданий, определенных планом предварительного отбора кандидатов из числа граждан, прошедших или не проходивших военную службу, для комплектования первого курса Академии.

- 14. Граждане, проживающие в воинских частях, дислоцирующихся за пределами Российской Федерации, а также граждане, проживающие за пределами Российской Федерации, где нет воинских частей Вооруженных Сил Российской Федерации, подают заявления на имя начальника Академии до 20 мая 2026 г. (рекомендуемый срок до 1 февраля 2026 г.).
- 15. Военнослужащие, изъявившие желание поступить в Академию на обучение, подают рапорт на имя командира воинской части до 1 марта 2026 г. (рекомендуемый срок до 1 февраля 2026 г.).

Командир воинской части не вправе отказать военнослужащим, изъявившим желание поступать в Академию, в рассмотрении их в качестве кандидатов по причине отсутствия заданий, определенных планом предварительного отбора кандидатов из числа военнослужащих для комплектования первого курса Академии.

16. В заявлении (рапорте) кандидат указывает: фамилию, имя, отчество, дату рождения, сведения о гражданстве, наименование и реквизиты документа, удостоверяющего его личность и гражданство, сведения об уровне образования, почтовый адрес места постоянного проживания, адрес электронной почты, номер мобильного телефона, наименования Академии, факультета, специальности, на обучение по которой планирует поступать.

5 В соответствии с решением Министра обороны Российской Федерации от 29 мая 2025 г.

⁶ В соответствии с пунктом 5 статьи 34 Федерального закона от 28 марта 1998 г. № 53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе».

Военнослужащие в рапорте дополнительно указывают воинское звание, занимаемую воинскую должность и условное наименование воинской части.

- 17. К заявлению (рапорту) кандидата прилагаются:
- 1) копия свидетельства о рождении;
- 2) копия документа, удостоверяющего личность и гражданство;
- 3) автобиография;
- 4) характеристика с места учебы (военной службы или работы);
- 5) копия документа об образовании и (или) о квалификации, его подтверждающем;
- 6) фотография размером 4,5×6 см;
- 7) справка о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования⁷;
 - 8) служебная карточка (для военнослужащих);
- 9) справка об обучении или о периоде обучения (для обучающихся или проходивших обучение в образовательных организациях высшего образования или среднего профессионального образования).

Порядок оформления кандидатам допуска к государственной тайне

18. Кандидаты до прохождения профессионального отбора должны иметь допуск к государственной тайне по второй форме⁸ (далее – допуск по второй форме), оформление которого осуществляется⁹:

гражданам, прошедшим или не проходившим военную службу, – военными комиссариатами по месту их воинского учёта;

военнослужащим – воинскими частями, в которых они проходят военную службу.

Для оформления кандидатам допуска по второй форме военные комиссариаты, воинские части подготавливают и направляют пакет документов кандидата в органы безопасности для проведения проверочных мероприятий.

19. В случае отказа в установленном порядке в допуске по второй форме кандидату будет отказано в поступлении.

Основаниями для отказа кандидату в допуске по второй форме могут являться¹⁰:

- а) прекращение в отношении его уголовного дела (уголовного преследования) по нереабилитирующим основаниям, если со дня прекращения такого уголовного дела (уголовного преследования) не истек срок, равный сроку давности привлечения к уголовной ответственности за совершение этих преступлений;
- б) проживание кандидата и (или) его близких родственников (жена (муж), отец, мать, дети, усыновители, усыновленные, полнородные и неполнородные (имеющие общих отца или мать) братья и сестры) за пределами Российской Федерации более 6 месяцев в течение года, не связанное с исполнением ими обязанностей государственной службы, и (или) оформление указанными лицами документов для выезда на постоянное место жительства в другие государства;
- в) выявление в результате проведения проверочных мероприятий действий кандидата, создающих угрозу безопасности Российской Федерации;
- г) уклонение кандидата от проверочных мероприятий и (или) сообщение заведомо ложных анкетных данных.

Решение об отказе кандидату в допуске по второй форме принимается в индивидуальном порядке с учетом результатов проверочных мероприятий. Кандидат имеет право обжаловать это решение в вышестоящую организацию или в суд.

⁷ Справка выдается территориальными органами Министерства внутренних дел Российской Федерации по месту жительства в соответствии с Административным регламентом Министерства внутренних дел Российской Федерации по предоставлению государственной услуги по выдаче справок о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования, утвержденным приказом МВД России от 27 сентября 2019 г. № 660.

⁸ В соответствии с указаниями начальника Генерального штаба Вооруженных Сил Российской Федерации от 15 апреля 2015 г. № 314/10/1484 «Перечень военно-учебных заведений Министерства обороны Российской Федерации и других федеральных органов исполнительной власти, отбор кандидатов в которые производится после оформления допуска к государственной тайне».

⁹ В соответствии с пунктом 12 Инструкции о порядке допуска к государственной тайне военнослужащих, лиц гражданского персонала Вооруженных Сил Российской Федерации и граждан Российской Федерации, пребывающих в запасе и поступающих на военную службу по контракту либо подлежащих призыву на военную службу (в том числе по мобилизации), на военные сборы, а также граждан Российской Федерации, не пребывающих в запасе и подлежащих призыву для прохождения военной службы, которым требуется допуск к государственной тайне для исполнения служебных обязанностей (ИДГТ-2010), утвержденной приказом Министра обороны Российской Федерации от 27 октября 2010 г. № 1313.

¹⁰ В соответствии со статьей 22 Закона Российской Федерации от 21 июля 1993 г. № 5485-I «О государственной тайне».

Порядок определения соответствия кандидатов требованиям к состоянию здоровья

- 20. Для определения годности к поступлению в Академию кандидаты проходят предварительное и окончательное медицинское освидетельствование (далее освидетельствование)¹¹.
- 21. Предварительное освидетельствование кандидатов из числа граждан, прошедших или не проходивших военную службу, проводится военно-врачебной комиссией (далее ВВК) военного комиссариата субъекта Российской Федерации, в котором проживает кандидат, по направлению председателя призывной комиссии или его заместителя, а кандидатов из числа военнослужащих и граждан, проживающих в воинских частях, дислоцирующихся за пределами Российской Федерации, ВВК военно-медицинских организаций по направлению командира воинской части (от командира отдельного батальона, ему равного и выше).

Окончательное освидетельствование кандидатов проводится ВВК Академии по направлению председателя приемной комиссии.

- 22. Освидетельствование кандидатов проводят врачи-специалисты, включенные в состав ВВК: врач-хирург, врач-терапевт, врач-невролог, врач-психиатр, врач-офтальмолог, врач-оториноларинголог, врач-стоматолог, врач-дерматовенеролог. При этом врач-психиатр проводит освидетельствование после изучения результатов профессионального психологического отбора кандидата или соответствующих исследований (обследований), проведенных медицинскими психологами (психологами) федеральных органов исполнительной власти, в которых федеральным законом предусмотрена военная служба (приравненная к ней служба), в том числе специалистами Министерства обороны Российской Федерации.
- 23. ВВК по результатам освидетельствования кандидатов, руководствуясь графой I (графой III при освидетельствовании кандидатов, проходящих или прошедших военную службу по контракту) Расписания болезней¹², а также графой 4 или 5 Требований к состоянию здоровья¹³, выносит одно из следующих заключений:
- а) «А годен к военной службе, годен к поступлению в Военно-космическую академию имени А.Ф.Можайского»;
- б) «А годен к военной службе, не годен к поступлению в Военно-космическую академию имени А.Ф.Можайского»;
- в) «Б годен к военной службе с незначительными ограничениями, годен к поступлению в Военно-космическую академию имени А.Ф.Можайского»;
- г) «Б годен к военной службе с незначительными ограничениями, не годен к поступлению в Военно-космическую академию имени А.Ф.Можайского»;
- д) «подлежит обследованию». Заключение выносится кандидату, когда возможностей ВВК недостаточно для вынесения в отношении кандидата иного экспертного заключения или имеются показания для направления кандидата в медицинскую организацию для обследования, по окончании которого ВВК проводит освидетельствование повторно;
- е) «не годен к поступлению в Военно-космическую академию имени А.Ф.Можайского, нуждается в обследовании и освидетельствовании по месту прохождения военной службы (месту воинского учета) для определения категории годности к военной службе». Заключение выносится при выявлении у кандидата заболевания, при котором Расписанием болезней предусмотрена ограниченная годность к военной службе или негодность к военной службе.
- 24. Результаты освидетельствования и заключение ВВК записываются в протокол заседания ВВК, карту медицинского освидетельствования гражданина, поступающего в военно-учебное заведение, а военнослужащему, кроме того, в его медицинскую книжку.

¹¹ Освидетельствование проводится в соответствии с методическими рекомендациями по организации военно-врачебной экспертизы в Вооруженных Силах Российской Федерации Главного центра военно-врачебной экспертизы Министерства обороны Российской Федерации от 11 апреля 2016 г. № 1/1/399 и от 20 мая 2022 г. № 1/1/1000.

¹² Далее в тексте под Расписанием болезней понимается раздел II «Расписание болезней» Требований к состоянию здоровья граждан при первоначальной постановке на воинский учет, призыве на военную службу (военные сборы), граждан, поступающих на военную службу по контракту, граждан, поступающих в военные учебные заведения, военнослужащих, граждан, пребывающих в запасе Вооруженных Сил Российской Федерации, установленных Положением о военно-врачебной экспертизе, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 4 июля 2013 г. № 565.

¹³ Далее в тексте под Требованиями к состоянию здоровья понимается раздел «IX. Требования к состоянию здоровья, предъявляемые к гражданам при определении их годности к обучению в военно-учебных заведениях» Требований к состоянию здоровья отдельных категорий граждан, установленных приказом Министра обороны Российской Федерации от 20 октября 2014 г. № 770. Графа 4 применяется в отношении кандидатов, поступающих на специальности подготовки 2, 3, 5, 6, 7, 8, 9 факультетов, графа 5 – в отношении кандидатов, поступающих на специальности подготовки 1 и 4 факультетов.

Перечень медицинских документов, представляемых кандидатами

25. До предварительного освидетельствования на кандидатов оформляются Карты медицинского освидетельствования гражданина, поступающего в военную профессиональную образовательную организацию (военную образовательную организацию высшего образования) (далее – карта медицинского освидетельствования)¹⁴:

на кандидатов из числа граждан, прошедших или не проходивших военную службу, – военными комиссариатами;

на кандидатов из числа военнослужащих – начальником медицинской службы (врачом) воинской части.

- службами, 26. Военными комиссариатами (кадровыми BBK) предварительного кандидатов запрашиваются ИЗ медицинских организаций сведения. освидетельствования характеризующие состояние их здоровья, в том числе о состоянии на учете (наблюдении) по поводу психических расстройств, наркомании, алкоголизма, токсикомании, злоупотребления наркотическими средствами и другими токсическими веществами, состоянии на диспансерном наблюдении по поводу других заболеваний, с указанием диагноза и даты постановки на учет (наблюдение), медицинские карты амбулаторных больных, медицинские книжки военнослужащих и при необходимости другие медицинские документы (медицинские карты стационарных больных, истории рентгенограммы, протоколы специальных методов исследования и другие медицинские документы), а также иные сведения, необходимые для проведения медицинского освидетельствования кандидатов (в том числе личные дела, материалы административного расследования, дознания, уголовного дела, характеристики, архивные справки, выписки из приказов, актов, протоколов и другие документы).
- 27. До начала предварительного освидетельствования кандидаты проходят в медицинских организациях государственной и муниципальной систем здравоохранения следующие диагностические исследования:
- 1) флюорография (рентгенография) легких в двух проекциях (если она не проводилась, или если в медицинских документах отсутствуют сведения о данном исследовании в течение последних 6 месяцев) с обязательным представлением при освидетельствовании флюорограмм (рентгенограмм);
 - 2) рентгенография придаточных пазух носа;
 - 3) общий (клинический) анализ крови;
 - 4) общий анализ мочи;
 - 5) электрокардиография в покое и с физическими упражнениями;
- 6) исследование на предмет употребления наркотических веществ (с обязательным представлением протокола результата исследования медицинской организации);
- 7) исследование крови на антитела к вирусу иммунодефицита человека, маркеры гепатита «В» и «С», серологические реакции на сифилис.

Данные исследования кандидаты представляют ВВК при предварительном и окончательном освидетельствовании.

При окончательном освидетельствовании кандидатов по медицинским показаниям диагностические исследования могут проводиться повторно.

28. При проведении освидетельствования карты медицинского освидетельствования, результаты диагностических исследований и сертификаты о профилактических прививках (форма 156/у-93) либо выписки из карт профилактических прививок (форма 063/у) представляются кандидатами врачам-специалистам ВВК. Кандидаты из числа военнослужащих дополнительно представляют медицинские книжки, в которых должны быть отражены результаты углубленных и контрольных медицинских обследований (у прапорщиков и мичманов — не менее чем за последние 3 года), обращения за медицинской помощью. При отсутствии в медицинской книжке прапорщика, мичмана результатов углубленных медицинских обследований за последние 3 года, предшествующие поступлению в Академию, выносится заключение о направлении его на обследование в стационарных условиях с последующим освидетельствованием ВВК в стационарных условиях.

¹⁴ Карта медицинского освидетельствования оформляется по форме №5, определенной приказом Министра обороны Российской Федерации от 18 января 2021 г. № 21 «Об определении форм документации (кроме унифицированных форм медицинской документации), необходимых для деятельности военно-врачебных комиссий, созданных в Вооруженных Силах Российской Федерации, правил их заполнения, а также порядка оформления заключений военно-врачебных комиссий, созданных в Вооруженных Силах Российской Федерации».

Порядок допуска кандидатов к профессиональному отбору

- 29. Заявления (рапорта), документы кандидатов, перечисленные в пункте 17 Правил приема, карты медицинского освидетельствования, карты профессионального психологического отбора, справки о допуске по второй форме, а для кандидатов из числа военнослужащих, проходящих военную службу по контракту, и личные дела военные комиссары, начальники суворовских военных училищ, командиры воинских частей высылают в Академию к 20 мая 2026 г.
- 30. Приемная комиссия на основании рассмотрения поступивших документов кандидатов принимает решение об их допуске к профессиональному отбору, которое доводится до военных комиссаров, начальников суворовских военных училищ и командиров воинских частей, с указанием времени и места проведения профессионального отбора или причин отказа.
- 31. На основании решения приемной комиссии о допуске к прохождению профессионального отбора кандидаты из числа граждан, прошедших или не проходивших военную службу, направляются военными комиссарами, начальниками суворовских военных училищ в Академию для прохождения профессионального отбора.
- 32. Кандидаты из числа военнослужащих направляются в Академию командирами воинских частей для участия в учебных сборах по подготовке к прохождению и последующего прохождения профессионального отбора независимо от получения воинской частью решения приемной комиссии о допуске к профессиональному отбору.

Военнослужащие направляются в Академию к 1 июня 2026 г.

33. Кандидатам, допущенным решением приемной комиссии к профессиональному отбору, в военных комиссариатах, суворовских военных училищах, воинских частях перед убытием в Академию выдаются:

предписания (военнослужащим – командировочные удостоверения с указанием срока командировки по 31 июля 2026 г.);

воинские перевозочные документы для бесплатного проезда к месту профессионального отбора в г. Санкт-Петербург (военнослужащим, проходящим военную службу по призыву);

вещевой аттестат (военнослужащим);

продовольственные аттестаты и (или) выписки из приказов командиров воинских частей о направлении военнослужащего в Академию с указанием даты, по которую военнослужащий обеспечен питанием, продовольственным пайком или продовольственно-путевыми деньгами.

III. ПОРЯДОК И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ МЕРОПРИЯТИЙ ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОТБОРА КАНДИДАТОВ

- 34. Профессиональный отбор кандидатов будет проводиться приемной комиссией в период с 1 по 18 июля 2026 г. в целях определения способности кандидатов осваивать образовательные программы соответствующего уровня и включает следующие мероприятия:
- а) определение категории профессиональной пригодности кандидатов на основе их социально-психологического изучения, психологического и психофизиологического обследования;
 - б) определение годности кандидатов к поступлению в Академию по состоянию здоровья;
 - в) определение результатов индивидуальных достижений кандидатов;
- г) оценка уровня общеобразовательной подготовленности (за исключением кандидатов, указанных в пункте 68 и абзаце 1 пункта 73 Правил приема);
 - д) оценка уровня физической подготовленности кандидатов.
- 35. Кандидаты, не прибывшие в установленное приемной комиссией Академии время и место проведения профессионального отбора по уважительной причине, допускаются для участия в профессиональном отборе до завершения его мероприятий в соответствии с расписанием.
- 36. Повторное проведение с кандидатом мероприятий профессионального отбора не осуществляется.

Для объективного реагирования на претензии поступающих предусматривается видеорегистрация прохождения кандидатами мероприятий профессионального отбора.

37. Во время прохождения профессионального отбора кандидаты, прибывшие в Академию, обеспечиваются бесплатным трехразовым питанием в столовой и проживанием в казармах и каркасных домиках полевого лагеря.

Порядок регистрации прибывших в Академию кандидатов

38. Кандидаты по прибытии в Академию заполняют бланк заявления на поступление по выбранной специальности и представляют его приемной комиссии вместе со следующими документами:

паспорт;

военный билет/удостоверение личности (для военнослужащих и граждан, прошедших военную службу); удостоверение гражданина, подлежащего призыву на военную службу (для граждан, не проходивших военную службу);

документ, подтверждающий получение среднего общего или среднего профессионального образования; документы, подтверждающие наличие индивидуальных достижений, особых прав и преимуществ при поступлении на обучение в Академию.

Одновременно в заявлениях кандидаты своими подписями подтверждают факты:

ознакомления с копиями лицензии на осуществление Академией образовательной деятельности и свидетельства о государственной аккредитации Академии (с приложениями к ним);

ознакомления с правилами приема в Академию в 2026 году, в том числе с правилами подачи и рассмотрения апелляций по результатам вступительных испытаний, проводимых Академией самостоятельно;

ознакомления с информацией о местах размещения, организации питания, банно-прачечном обслуживании и медицинском обеспечении при проведении профессионального отбора;

подтверждения одновременной подачи заявлений о приеме не более чем в пять вузов, включая Академию; согласия на обработку персональных данных¹⁵;

отсутствия у кандидатов дипломов бакалавра, специалиста, магистра;

отсутствия гражданства (подданства) иностранного государства либо вида на жительство или иного документа, подтверждающего право на постоянное проживание на территории иностранного государства; отсутствия судимости за совершение преступления и (или) факта уголовного преследования;

предупреждения о том, что в случае зачисления на обучение в Академию и последующего отказа в установленном порядке в оформлении допуска к государственной тайне по второй форме они будут отчислены из Академии;

предупреждения об обязанности представления в приемную комиссию Академии оригинала документа об образовании и (или) о квалификации не позднее 18 июля 2026 г.;

предупреждения об ответственности за достоверность сведений, указанных в заявлении, других документах, оформляемых при приеме в Академию, и подлинность представляемых приемной комиссии Академии документов.

Порядок определения категории профессиональной пригодности, требования, предъявляемые к психологическим, психофизиологическим и социально-психологическим качествам кандидатов

- 39. Определение категории профессиональной пригодности проводится в целях выявления у кандидатов конкретных личностных качеств и индивидуальных особенностей, необходимых для успешного обучения в Академии, овладения избранной специальностью и эффективного применения полученных знаний в военно-профессиональной деятельности, и осуществляется по результатам профессионального психологического отбора, ¹⁶ который проходит в два этапа: основной и заключительный.
- 40. В ходе основного этапа приемная комиссия оценивает с использованием методов социальнопсихологического изучения и психологического обследования соответствие профессионально важных качеств кандидатов требованиям, предъявляемым военными специальностями, по которым осуществляется подготовка в Академии, с целью прогнозирования успешности обучения и дальнейшей эффективной деятельности на первичных офицерских должностях.
- 41. Психологическое обследование позволяет оценивать познавательные психические процессы (ощущение, восприятие, память, мышление), внимание, психологические особенности личности (способности, характер, темперамент), свойства нервной системы (силу, подвижность, лабильность, уравновешенность, динамичность), психомоторики и нервно-психическую устойчивость.

Основным методом психологического обследования является профессионально-психологическое испытание (тестирование) на бланках тестовых заданий, которое проводится в индивидуальном порядке или в составе группы с помощью психодиагностических методик.

¹⁵ В соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных».

¹⁶ Профессиональный психологический отбор осуществляется в соответствии с Инструкцией по организации и проведению профессионального психологического отбора в Вооруженных Силах Российской Федерации, утвержденной приказом Министра обороны Российской Федерации от 31 октября 2019 г. № 640.

- 42. Перед психологическим обследованием до кандидатов доводится информация о целях обследования, порядке выполнения заданий психодиагностических методик, а также и уточняется их психоэмоциональное, физическое состояние и готовность к обследованию.
- 43. Во время проведения психологического обследования специалист по профессиональному психологическому отбору контролирует выполнение заданий, входящих в состав используемых методик.
- 44. Обработка бланков, а также документирование результатов их обработки производится с использованием автоматизированных рабочих мест специалистов профессионального отбора Академии и завершается в день проведения обследования. При этом результаты тестирования до вынесения заключения о профессиональной пригодности кандидатам не доводятся.
- 45. Социально-психологическое изучение предусматривает оценку условий воспитания и развития личности, ее военно-профессиональной направленности, организаторских способностей, особенностей общения и поведения в коллективе, образовательной и профессиональной подготовленности.

Социально-психологическое изучение проводится с использованием следующих основных методов: анализ документов, наблюдение, опрос (анкетирование), беседа (в том числе с родственниками и знакомыми (при их согласии) изучаемых), а также экспертный опрос и мониторинг направленности и активности в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

46. Для проверки сведений, полученных при социально-психологическом изучении, в целях выявления факторов риска в отношении кандидатов с их письменного согласия проводится опрос с использованием полиграфа.

Факторами риска, подлежащими выявлению, являются:

злоупотребление алкоголем или токсическими веществами;

потребление наркотических средств и психотропных веществ без назначения врача;

участие в незаконном обороте наркотических средств или психотропных веществ;

участие в деятельности организаций, деятельность которых запрещена в Российской Федерации; участие в незаконном обороте оружия;

контакты с иностранными специальными службами и организациями;

наличие противоправных контактов с членами преступных сообществ (преступных организаций); незаконное предоставление доступа посторонним лицам к конфиденциальной (служебной) информации; совершение деяний коррупционной направленности.

47. На заключительном этапе на основании результатов социально-психологического изучения и психологического обследования выносится одно из следующих заключений о профессиональной пригодности кандидатов к обучению в Академии:

«рекомендуется в первую очередь» – первая категория профессиональной пригодности;

«рекомендуется» – вторая категория профессиональной пригодности;

«рекомендуется условно» – третья категория профессиональной пригодности;

«не рекомендуется» – четвертая категория профессиональной пригодности.

- 48. Кандидаты, отнесенные к четвертой категории профессиональной пригодности, считаются не прошедшими профессиональный отбор. Данные кандидаты информируются о вынесенном заключении индивидуально, им даются соответствующие разъяснения и рекомендации.
- 49. Кандидаты, отнесенные к другим категориям профессиональной пригодности, полагаются прошедшими профессиональный психологический отбор.

Порядок определения годности кандидатов к поступлению на обучение в Академию по состоянию здоровья

- 50. Определение годности кандидатов к поступлению на обучение в Академию по состоянию здоровья в период профессионального отбора в Академии проводится в рамках окончательного медицинского освидетельствования кандидатов в соответствии пунктами 20-24, 27, 28 Правил приема.
- 51. Результаты медицинского освидетельствования объявляются кандидату не позднее одного дня после вынесения ВВК заключения о состоянии его здоровья.
- 52. В случае признания кандидата не годным к поступлению на обучение в Академию по состоянию здоровья, он считается не прошедшим профессиональный отбор.

Кандидат имеет право получить разъяснения и рекомендации врача-специалиста. При этом карта медицинского освидетельствования и результаты диагностических исследований, на основании которых кандидат был признан не годным к поступлению, данному кандидату не возвращаются. Указанные медицинские документы кандидата направляются для анализа результатов освидетельствования в Главный центр военноврачебной экспертизы Министерства обороны Российской Федерации и далее – в военные комиссариаты, военно-медицинские организации, в которых проводилось предварительное освидетельствование.

Порядок учета индивидуальных достижений кандидатов

53. Определение результатов индивидуальных достижений кандидатов осуществляется на основании сведений, указанных в представленных кандидатами документах. Перечень индивидуальных достижений, учитываемых приемной комиссией, представлен в таблице 3.

Таблица 3

		Таблиц	<u>a 3</u>
1. Диндом о среднем профессиональном образовании с отличием. 10 2. Аттестия о среднем общем образовании с отличием. 10 3. Аттестия о среднем мощем образовании с отличием. 10 4. Удостоверение мастера спорта: 10 со опывшийским или моенно-прикладимы мидам спорта; 2) по не опывшийским или моенно-прикладимы мидам спорта; 2) по не опывшийским или моенно-прикладимы мидам спорта; 2) по не опывшийским или моенно-прикладимы мидам спорта; 3 5. Зачетная классификлационная кипажа с указанием присоещного (подтвержденного) спортивного разрада 6. Зачетная классификлационная кипажа с указанием присоещного (подтвержденного) первого спортивного разрада 7. Зачетная классификлационная кипажа с указанием присоещного (подтвержденного) первого спортивного разрада 8. Зачетная классификлационная кипажа с указанием присоещного (подтвержденного) первого спортивного разрада 9. Зачетная классификлационная кипажа с указанием присоещного (подтвержденного) первого спортивного разрада 9. Зачетная классификлационная кипажа с указанием присоещного (подтвержденного) первого спортивного разрада 9. Зачетная классификлационная кипажа с указанием присоещного (подтвержденного) первого спортивного разрада 9. Зачетная классификлационная кипажа с указанием присоещного (подтвержденного) первого спортивного комплекса «Тотов к труму и обороне» в пиже с учительного комплекса «Тотов к труму и обороне» в пиже с учительного комплекса «Тотов к труму и обороне» в пиже с учительного комплекса «Тотов к труму и обороне» в опименский комплекса в присок фикломого комплекса «Тотов к труму и обороне в пиже с учительного комплекса в опименский с опециальным манимобороныя России: 9. Диплом участника опиминады, проводимой Академией с моетотом учитищем, «пахимокское военно» с с опециальным манимобороныя России 9. Диплом участника опиминады, проводимой Академией с моетотом к в военной с сужбе мещеного учитищем, «пахимокское военно» опроженные к портуженном к претиженного компрексой подока быто к подока быто к присока в претиженного	№ п/п		
1. Удостоверение мастера спорта: 1. Опотменийся и на постажения в спорте 1. Удостоверение мастера спорта: 1. Опо опименийским или ве военно-прикладным видам спорта; 2. В по пе одименийским или ве военно-прикладным видам спорта; 2. Зачетная классификлационная книжжа с указанием присвоенного (подтвержденного) спортивного разряда кандидата в мастера спорта: 2. В по опименийским или военно-прикладным видам спорта; 2. В по опименийским или военно-прикладным видам спорта; 2. В по опименийским или военно-прикладным видам спорта; 3. Зачетная классификлационная книжах с указанием присвоенного (подтвержденного) первого спортивного разряда о по опименийским или военно-прикладным видам спорта; 3. Зачетная классификлационная книжах с указанием присвоенного (подтвержденного) первого спортивного разряда о по опименийским или военно-прикладным видам спорта; 3. Зачетная классификлационная классификлацион		Достижения в учебе	
1. Удостоверение мистера спорта: 1. 1. Удостоверение мистера спорта: 2. 10 по опымнийския и на восино-прикладным видам спорта: 2. 3. ангенвая классификационная книжка с указанием привоснного (подтвержденного) спортивного разряда канациата в мастера спорта. 2. 10 по опымнийския и веренно-прикладным видам спорта: 2. 10 по опымнийския и веренно-прикладным видам спорта: 3. 3. ачетная классификационная книжка с указанием присвоенного (подтвержденного) спортивного разряда быванданта в вересно-прикладным видам спорта: 3. 3. ачетная классификационная книжка с указанием присвоенного (подтвержденного) первого спортивного разряда бого отношейским или военно-прикладным видам спорта: 4. Удостоверение к золотому знаку отличия Весроссийского фиккультурно-спортивного комплекса «Готов к труху и побороне» в пітях 5 стугрени. 4. Удостоверення к золотому знаку отличия Весроссийского фиккультурно-спортивного комплекса «Готов к труху и побороне» в пітях 5 стугуни побороно в пітях 5 стугуни. 5. Достиження в волимниади, интельектуального и (или) тпорческого конкурса, фиакультурного и (или) портецено мероприятим. 7. Діплюм участника опимпиады, проводимах петеральнами органами воспито управлення Минобороны России: 1. 10 победителя; 2. 10 присера. 2. 10 присера. 3. 10 присера. 3. 10 присера. 3. 10 присера. 3. 10 присера. 4. 2 присера. 3. 10 присера. 4. 2 присера. 5. 2 присера. 6. 2 присера. 6. 2 присера. 7. 2 присера. 8. 3 присера. 7. 2 присера. 8. 3 присера. 8. 3 присера. 9. 4 присера.	1		
1. Удостоверение мистера спорта: 2) по пе опиминійским и не военно-прикладным видам спорта; 2) по не опиминійским и не военно-прикладным видам спорта; 2. Зачетная классификационная минжак с указанием присвоенного (подтвержденного) спортивного разряда капддата в мастера спорта: 2) по пе опиминійским и не военно-прикладным видам спорта; 2) по не опиминійским и не военно-прикладным видам спорта; 3. Зачетная классификационная минжак с указанием присвоенного (подтвержденного) первого спортивного разряда по озиминійским или военно-прикладным видам спорта. 4. Удостоверение к заотогому знаку отпичня Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» не ниже 5 ступени. Кандидат даржен получить не менее 75 башов на вступительном испытанию по опенке уровня физической подготовленности. Дастижения в олимпинадам, интехлястуальных и творческих конкурсах, физкультурных и (или) спортивного мероприятия, интехлястуальных и творческих конкурсах, физкультурных и (или) спортивных может в призверения может в прического конкурса, физкультурного и (или) творческого конкурса, физкультувного и (или) творческого конкурса, физкультурса, физкультурса			10
1) по одманийским или восино-прикладиям видам спорта; 2. Зачетная классификационная книжка с указанием прикледней (подтвержденного) спортивного разряда квиньциата в мастера спорта; 2. 1) по одманийским или восино-прикладиям видам спорта; 3. 3 зачетная классификационная книжка с указанием присвосного (подтвержденного) первого спортивного разряда квиньцикая в мастера спорта. 4. Удостоверение к золотому знаку отличия Весроссийского фикультурно-спортивного комплекса «Тотов к трулу и обороно» в ниже 5 ступени. 4. Удостоверение к золотому знаку отличия Весроссийского фикультурно-спортивного комплекса «Тотов к трулу и обороно» в ниже 5 ступени. 4. Удостоверение к золотому знаку отличия Весроссийского фикультурно-спортивного комплекса «Тотов к трулу и обороно» в ниже 5 ступени. 4. Удостоверение к золотому знаку отличия Весроссийского фикультурно-спортивного комплекса «Тотов к трулу и обороно» в ниже 5 ступени. 4. Удостоверение к золотому знаку отличия в перессых конкурса», фикультурных и были спортивного предоцития, проводимых пенераском конкурса», фикультурных и были оброном реоприятия, проводимых пенераском конкурса», фикультурных и были оброном России: 5. 1) победителя; 5. 1) победителя; 6. 2. Диплом участника одиминады, проводимой Акадеиней самостоятельно: 1) победителя; 7. 2. 2. Диплом участника одиминады, проводимой Акадеиней самостоятельно: 1) победителя; 2. 3. разверащей ступения в военно-патриотическом военно-мерское училище», «кадетский корку», «кадетский имора», «кадетский корку», «ка			
2) по не одиминийским и не военно-прикладным видам спорта. 2. Зачетным классификационнам кинскае с указанием приевоенного (подтвержденного) спортивного разряда кандидата в мастера спорта: 2. 1) по опыминийским или военно-прикладным видам спорта. 3. Зачетным классификационнам кинскае с указанием приевоенного (подтвержденного) первого спортивного разряда по опиминийским или военно-прикладным видам спорта. 4. Удостоверение к зологому заяку отличив Весеросийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» не инже 5 ступени. Кандидат должен получить в менее 75 баллов на вступительном испътания по опенке уровня физической подготовленности. Постижения в одиминидам, интегдектуальным и творческих конкурсах, финкультурных и (или) спортивным мероприятия. 1. Диплом участника одиминады, интегдектуальным и творческих конкурсах, финкультурных и (или) спортивным мероприятия. 2. 1) победителя; 2. 1) привера. 5. 2. Диплом участника одиминады, проводимой Академией самостоятельно: 1) победителя; 2. 1) призера. 5. 2. Диплом участника одиминады, проводимой Академией самостоятельно: 1) победителя; 2. 1) призера. 6. 3. Атестат о среднем общем образования, възданными организацией со специальным наименованием опрезидентское кадетское училищем (ссуворовское военное училищем) составляю с специальным наименованием опрезидентское кадетское училищем (ссуворовское военное училищем) составляю с ступений корткур, оказачний кадетский корткур. 6. Ваттестат о среднем общем образования, въздания выстехний корткур, оказачний кадетский корткур. 6. Ваттестат оредиченское училищем (ссуворовское военное училищем) составляю образовательной предмето поставляю предмето по сексорати образовательной предмето по сексорати образовательной предмето по сексорати образовательной предмето по сексорати образовательной оргазовательной средательной составляю предмето образовательной предмето образоват		1. Удостоверение мастера спорта:	1.0
2. Зачетная классификационная книжка с указанием приевоенного (подтвержденного) спортивного разряда кандидата в мастера спорта: 2. Эпо не опывинйским и не военно-прикладным видам спорта. 3. Зачетная классификационная книжка с указанием приевоенного (подтвержденного) первого спортивного рязряда бо по олимийским или военно-прикладным видам спорта. 4. Удостоверение к золотому знаку отличия Весороссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к груду и обороле» не инже 5 стугнени. Кандидат должен получить ве менее 75 былова на вступительном испытанию полими приевоенности. Достижения в оизмигациа, интеллектуальных и гворческих конкурсах, физкультурного комплекса (Тотов к груду за пробременты в оизмигациа, интеллектуальных от портехном конкурсах, физкультурного и (или) спортивного мероприятиях, пителлектуальных от портехном конкурсах, физкультурного и (или) спортивного мероприятиях, пителлектуальных от портехном конкурсах, физкультурного и (или) спортивного мероприятиях, пителлектуальных от портехном конкурсах, физкультурного и (или) спортивного мероприятиях, проводимых пентральными органами военного управления Минобороны Россин: 3. 1) победителя; 3. 1) победителя; 3. 2) дирижера. 2. Дишном участника олимпивады, ироводимой Академией самостоятельно: 1) победителя; 3. 1) победителя; 3. 1) победителя; 3. 2) дирижера. 4. Атискаг о среднем общем образованны, выданный общеобразовательной организацией со специальным наменованием «президентия», «кадетский (морской кадетский) корпус», «казачтик кадетский корпус», «кадетский (морской кадетский) корпус», «казачтика метерам разовательной организацией и минобороны России со специальным винобороны разования, выданный общеобразовательной организацией и минобороны России со специальным винименованием «президентское кадетское училище» («казачткия кольку»). 3. Удостоверение учасным общем образования, выданным общемовающим программам, имеющим целью подготовку обучающихся в военной пли иной государственной именеменным програмизаций программам, имеющим программам, име		1) по олимпийским или военно-прикладным видам спорта;	
кандидата в мастретора спорта: 2) по пе олимпийским и пе поенно-прикладным видам спорта. 3) Зачетная классификационная книжае с указанием привоенного (подтвержденного) первого спортивного разряда по опимпийским или военно-прикладным видам спорта. 4. Удостоверение к золотому знаку отшени Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «1 отов к труду и обороне» не штае 5 ступети. Кандидат должен получить в менее 75 биллов на вступительном испантания по овенее урови физической подготовленности. Достижения в олимпиада, интеллектульных и творческих конкурсах, физкультурных и (дли) спортивных мероприятия. 1. Диплом участника олимпиада, интеллектульными и творческих конкурсах, физкультурных и (дли) спортивных мероприятия. 2. Диплом участника олимпиада, интеллектульными органами военного управления Миноборовы России: 3. 1) победителя: 2. Диплом участника олимпиада, проводимой Академией самостоятельно: 1) победителя: 2. Диплом участника опимпиада, проводимой Академией самостоятельно: 1) победителя: 2. Диплом участника опимпиада, проводимой Академией самостоятельно: 1) победителя: 2. Диплом участника опимпиады, проводимой Академией самостоятельно: 1) победителя: 2. Диплом участника опимпиады, проводимой Академией самостоятельной организацией со специальным наменованием «президентское кадетское училище» («суворовское военное училище», «нажимовское военное мунлище», «кадетский (морской кадетский) корпус», «кадетский портуский корпус», «кадетский портуский кадетский корпус» (кадетский портус», обещенования и при при при при при при при при при п			
2 1) по одиминийским или военно-прикладным видам спорта. 3. Зачетная классификационная книжка с указанием присвоенного (подтвержденного) первого спортивного разряда в по одиминийским или военно-прикладным видам спорта. 4. Удостоверение к золотому знаку отличия Всероссийского фиткультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» не ниже 5 студисин. Кандцаят должен получить ве менее 75 балола в встудительном испытания по оденее уровна физического потенности. 1. Диплом участника олимпиадла, интеллектуальных в творческих конкурска, фиткультурного и (или) спортивного мероприятия, проводимых центральными органами военного управления Минобороны России: 3. Победителя; 2. Диплом участника олимпиадла, интеллектуального и (или) творческого конкурса, фиткультурного и (или) спортивного мероприятия, проводимых центральными органами военного управления Минобороны России: 3. Победителя; 3. Победителя; 3. Попоснущела; 3. Диплом участника олимпиадлы, проводимой Академией самостоятельно: 3. Победителя; 3. Диплом участника олимпиадлы, проводимой Академией самостоятельно: 3. Победителя; 3. Прижера. 4. Аттестат о средием обием образования, выданный обнеобразовательной огранизацией со специальным намионализим (мереждентеское учившие), «кадетский (морской кадетский) корпус», «кадетский (морской кадетский корпус», «кадетский корпус», «кадет			
2) по пе олимпийским ин вовенно-прикладным видам спорта. 3. Зачетная классификам на военно-прикладным видам спорта. 4. Удостоверение к золотому знаку отличия Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса кТотов к труду и оборонем не мике 5 ступени. Каплидат дожен получить пе менее 75 баллов на вступительном испытации по оценке уровия физической подготовленности. Каплидат дожен получить пе менее 75 баллов на вступительном испытации по оценке уровия физической подготовленности. Достижения в олимпиадых, нителлектуальных и творческих конкурсах, физкультурных и (или) спортивным мероприятиях. 1. Диплом участника опимпиады, проводимых центральными органами военного управления Минобороны России: 2. Диплом участника опимпиады, проводимой Академией самостоятельно: 1) победителя; 2. Диплом участника опимпиады, проводимой Академией самостоятельно: 1) победителя; 2. Диплом участника опимпиады, проводимой Академией самостоятельно: 1) победителя; 2. Диплом участника опимпиады, проводимой Академией самостоятельно: 1) победителя; 2. Диплом участника опимпиады, проводимой Академией самостоятельно: 1) победителя; 2. Диплом участника опимпиады, проводимой Академией самостоятельно: 1) победителя; 2. Диплом участника опимпиады, проводимой Академией самостоятельно: 1) победителя; 2. Диплом участника опимпиады, проводимой Академией самостоятельно: 1) победителя; 2. Диплом участника опимпиады, проводимой Академией самостоятельно: 1) победителя; 2) призгра. 7 достижения в военно-патриотическом военно-патриотическое осиновленным инмерементного основной корекованием инферементного основной кореков предустную, осинания обпесобразовательной организацией морской кадетский корисов, образовательной программы, а также по интетрированным с ней дополнительным общеравивающим программы, инстиментного образовательной программы, а также по интетрированным с ней дополнительным общеравивающим программы, инстиментного образовательной программы, в ней дополнительным общерательного образовательной программы и ней дополните	2	кандидата в мастера спорта:	7
3. Зачесных классификационная книжка с указанием привоенного (подтвержденного) первого спортивного разряда бо озимилийским для восино—прикаданым видам спорта. 4. Удостоверение к золотому знику отличия Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «И отов к труду и оборове» не инже 5 ступень. Квардаат должен колучить не менее 75 былов вы вступительном испытании по оценке уровия физической подготовиенности. Достижения в одимилидам, интелектуальных и творческих комкурева, физкультурных и (кий спортивных мераприятиях долженного учестника одимилидам, интелектуального и (или) творческого конкурса, физкультурного и (или) горизора. 1. Доплом участника одимилидам, интелектуального и (или) творческого конкурса, физкультурного и (или) горизора. 2. Диплом участника одимилидам, проводимой Академией самостоятельно: 1. победителя; 2. Диплом участника одимилидам, проводимой Академией самостоятельно: 1. победителя; 2. Диплом участника одимилидам, проводимой Академией самостоятельно: 1. Агтестат о средкем общем образовании, выданный общеобразовательной организацией со специальным наименованием «предидентское кадетское учинице», «кадетская школа», кадетская имполькое военно-морекое учинице», «кадетская (корской кадетский) корской кадетский коргус». 8 в аттестата должно быть в менее 50% итоговых отметок «отлично» (остальные — «хорошо») от всех учебных предметов основной образовательной программы, а также по интетрированным с ней дополнительным общееразивающим программы, мисковым целью подтотовку обучающихся к военной или ниби тосударственной службе. 4. Аттестат о среднем общем образовании, выданный общеобразовательной организацией Минобеоромы России с специальным наименованием «президентское кадетское учинище», «скадетское с реднем общем образования в президентское кадетское учинице», «кадетский корпус»). 3. Удостоверение в реднем общем образования, выданный общеобразовательной огранизацией Минобеоромы Россий с отмежения и должения учинам общем общем общем общем		1) по олимпииским или военно-прикладным видам спорта,	
1. Оправлений казановари в короновари в проводимой Академией самостоятельно с пециальным предистов контрамма, имеющим пельо подготовку обучающихся к поситорамма, имеющим пельо подготовку обучающихся к поситорамма, имеющим пельо подготовку обучающихся к поситорамма, имеющим нельо подготовку обучающихся к поситорам нельо подготовку обучающих нельо подготовку обучающихся к поситорам нельо подготовку обучающихся к поситорам нельо подготовку обучающих нельо подготовку обучающихся к поситорам нельо подготовку обучающих нельо подготовку			
4. Удостоверенне к золотому знаку отличия Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» не ниже 5 ступень. Кацидат должен получить пе менее 75 базнов на вступительном испытании по оценке уровив физической подратотивленности. Достижения в оцимпиадых, интельектуальных и тимориских конкурсах, физкультурных и (или) спортивных мероприятиях. Дошном участника одиминады, интельектуальным органами военного управления Минобороны России: 1 дободенства; 2 диплом участника одиминады, проводимых центральными органами военного управления Минобороны России: 2 диплом участника одиминады, проводимых центральными органами военного управления Минобороны России: 3 дободенства; 2 диплом участника одиминады, проводимой Академией самостоятельно: 1 дободенства; 2 диплом участника одиминады, проводимой Академией самостоятельно: 2 диплом участника одиминады, проводимой Академией самостоятельно: 3 дободенства; 2 диплом участника одиминады, проводимой Академией самостоятельно: 3 дободенства; 3 дободенства; 3 дободенства; 3 дободенства; 3 дободенства; 4 дободен			6
1		но одминическим или восило принедализм видам спорта. 4. Упостоверение к золотому знаку отличия Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к трулу	
Достижения в одиминарды, интеллектуальных и въорчесих комкурсах, физультурных и фроприятых подготовленности. Достижения в одиминарды, интеллектуальных и въорчесой комкурсах, физкультурных и фроприятых 1, Диплом участника олимпиады, интеллектуального и (или) творческого конкурса, физкультурного и (или) епортивного мероприятия, проводимых центральными органами военного управления Минобороны России: 1) победителя;			
Достижения в олимпиадах, нителлектуальных и творческих конкурсах, физкультурных и (или) спортивных мероприятних (или) спортивного мероприятия, проводимых дентральными органами военного управления Минобороны России: 3 1) победителя; 7 7 7 7 7 7 7 7 7			
П.Диплом участника одиминады, интеллектуального и (или) творческого конкурса, физкультурного и (или) спортивного мероприятия, проводимых центральными органами военного управления Минобороны России: 1) победителя; 7 2) призера. 7 2. Диплом участника олимпиады, проводимой Академией самостоятельно: 1) победителя; 7 2) призера. 7 3. Достижения в военно-натриотическом восинтании и подготовке к военной службе 7 3. Потентацие (мерской кадетское) военное училище», «нахимовское военно-морское училищем «президентское кадетское училищем» («куворовское военное училище», «нахимовское военно-морское училищем «кадетский (морской кадетский) корпус», «кадетская школа», «кадетский (морской кадетский) корпус», «кадетский корпус», «кадетский (морской кадетский) корпус», «кадетский (морской кадетский) корпус», «кадетский корпус», «кадетский (морской кадетский) корпус», «кадетский (морской кадетский) корпус», «кадетский корпус», «кадетский (морской кадетский) корпус», «кадетский корпус», «кадетский (морской кадетский) корпус», «кадетский корпус», «кадетский корпус», «кадетский (морской кадетский) корпус», «кадетский корпус», «кадетский (морской кадетский) корпус», «кадетский корпус», «кадетский (морской кадетский) корпус», «кадетский корпус», «кадетский (морской к			іях
1) победителя; 7 5 2 призера. 7 1 призера. 7			
3 1) победителя; 7 2) призера. 7 3 2. Диплом участника олимпиады, проводимой Академней самостоятельно: 1 1) победителя; 7 2) призера. 7 3 2. Диплом участника олимпиады, проводимой Академней самостоятельно: 1 3 1) победителя; 7 3 1) победителя; 7 5 1			
2. Диплом участника олимпиады, проводимой Академией самостоятельно: 1) победителя; 2) призера. ———————————————————————————————————	2		7
1) победителя; 2) призера. 7 2) призера. 7 2) призера. 7 3 призера. 7 3 Призера. 7 4 1 Аттестат о среднем общем образовании, выданный общеобразовательной организацией со специальным наименованием «президентское кадетское училище» («кадетское училище» («кадетское училище» («кадетский) корпус», «кадетский (морской кадетский) корпус», «кадетская школа», «кадетский (морской кадетский) корпус», «кадетской образовательной программы, а также по интегрированным с ней дополнительным общеразвивающим программам, имеющим целью подтотовку обучающихся к военной или иной государственной службе. 4 2 Аттестат с реднем общем образовании, выданный общеобразовательной организацией Минобороны России со специальным наименованием «президентское кадетское училище» («кадетский) монобороны России («кадетский) корской кадетский (морской кадетский) корпус», «кадетская школа», «кадетский (морской кадетский) военный корпус», «кадетский (морской кадетский) военный корпус», «кадетский (морской кадетский) военный корпус», «кадетский к	3		5
2) призера. 5 П. Аттестат о средкем обцем образовании, выданный общеобразовательной организацией со специальным наименованием (президентское кадетское училище», («суворовское военное училище», «кадетский (морской кадетский) военный корпус»). 7 В аттестате должно быть не менее 50% итоговых отметок «отлично» (остальные — «хорошо») от всех учебных предметов основной образовательной программы, а также по интегрированным с ней дополнительным общеразвивающим программы, имеющим целью подготовку обучающихся к военной или иной тосударственной службе. 2. Аттестат с осредкем общем образовании, выданный общеобразовательной организацией Минобороны России с оспециальным наименованием «президентское кадетское училище» («суворовское военное училище», «кадетский (морской кадетский) военный корпус», «кадетский (морской кадетский) корпус», «казачий кадетский (морской кадетский) военный корпус», «кадетский (морской кадетский) корпус», «казачий кадетский корпус»). 3. Удостоверение участника сообщества «Братство Авангарда». 4. Личная книжка юнармейца Всероссийского детско-юношеского военно-патриотического воепитания «Авангарда». 4. Личная книжка юнармейца Всероссийского детско-юношеского военно-патриотического общественного движения (мОНАРМИЯ») (далее — Движение). 5. Кандидат должен состоять в Движение). 5. Кандидат должен состоять в Движение). 6. 1. Удостоверение к тосударственной натраде Российской Федерации. 1. Удостоверение к государственной натраде Российской (волонтерской) деятельности: 1. Грамота (диплом, сертификат), подтверждающий наличие почетного звания, награды всероссийского иных конкурсов всероссийского уровия. 2. Удостоверение в регионального этапа Всероссийского конкурса «Доброволец России», а также победителя иных конкурсов регионального этапа Всер			
Достижения в военно-патриотическом воспитании и подготовке к военной службе			
1. Аттестат о среднем общем образовании, выданный общеобразовательной организацией со специальным наименованием «президентское кадетский (морской кадетский) военный корпус», «кадетский (морской кадетский) корпус», «кадетский корпус»). В аттестате должию быть не менее 50% итоговых отметок «отлично» (остальные — «хорошо») от всех учебных предметов основной образовательной программам, а также по интегрированным с ней дополнительным общеразвивающим программам, имеющим целью подготовку обучающихся к военной или иной государственной службе. 2. Аттестат о среднем общем образовании, выданный общеобразовательной организацией Минобороны России со специальным наименованием «президентское кадетское училище» («суворовское военное училище», «нахимовское военно—морское училище», «кадетский (морской кадетский) корпус», «кадетский (морской кадетский) корпус», «казачий кадетский ворпус»). 3. Удостоверение участника сообщества «Братство Авангарда». Кандидат должен быть выпускником учебно-методического военно-патриотического воепитания «Авангарда». Кандидат должен быть выпускником учебно-методического военно-патриотического воепитания «Авангарда». Кандидат должен состоять в Движении не менее одного года по состоянию на 1 июля 2026 г. Лостижения в защите Отечества, военной службе, решении здач, вохноженных на Вооруженные Силы Российской Федерации. 1. Удостоверение к государственной награде Российской Федерации. 3. Удостоверение в ведомственному знаку отличия Министерства обороны Российской Федерации. 1. Грамота (диплом, сертификат), подтверждающий наличие почетното звания, награды всероссийского и регионального уровней за осуществление добровольческой (волонтерской) деятельности: 1) победителя вили призера федерального этапа Всероссийского конкурса «Доброволец России», а также победителя иных конкурсов веероссийского узнаку отличия за особые заслуги в добровольчества (волонтерской растовального этапа Всероссийского конкурса «Доброволец России», а также победителя иных конкурсов регионального этапа Всероссийского конкурс			5
президентское кадетские училище» («суворовское военное училище», «нахимовское военно-морское училище», «казетский (морской кадетский) корпус», «казетский (морской кадетский) корпус», «казетий кадетский корпус»). В аттестате должно быть не менее 50% итоговых отметок «отлично» (остальные — «хорошо») от всех учебных предметов основной образовательной программы, а также по интегрированным с ней дополнительным общеразвивающим программам, имеющим целью подготовку обучающихся к военной или иной государственной службе. 2. Аттестат с осреднем общем образовании, выданный общеобразовательной организацией Минобороны России со специальным наименованием «президентское кадетское училище» («суворовское военное училище», «кадетский (морской кадетский) корпус», «кадетский (морской кадетский) военный корпус», «кадетский (морской кадетский) военный корпус», «кадетский		Достижения в военно-патриотическом воспитании и подготовке к военной службе	
«кадетский (морской кадетский) военный корпус», «кадетский (морской кадетский) корпус», 7 «казачий кадетский корпус»). В аттестате должно быть пе менее 50% итоговых отметок «отлично» (остальные – «хорошо») от всех учебных предметов основной образовательной программы, а также по интегрированным с ней дополнительным общеразививающим программам, имеющим пелью подготовку обучающихся к военной или иной государственной службе. 4 2. Аттестат о среднем общем образовании, выданный общеобразовательной организацией Минобороны России со специальным наименованием «президентское кадетское училище» («суворовское военное училище», «кадетский (морской кадетский) корпус», «казачий кадетский (морской кадетский моргу», «кадетский моргу», «кадетский военный корпус», «кадетский (морской кадетский моргу», «кадетский моргу», «кадетский моргу», «кадетский военный корпус», «кадетский моргу», «кадетский моргу», «кадетский военный корпус», «кадетский моргу», «кадетский военный корпус», «кадетский морской кадетский моргу», «кадетский моргу», «кадетский моргу», «кадетский моргу», «кадетский моргу», «кадетский моргу», «кадетский военный корпус», «кадетский моргу», «кадетский моргу», «кадетский моргу», «кадетский моргу», «кадетский военный корпус», «кадетский корпус», «кадетский корпус», «кадетский военный корпус», «кадетский моргу», «кадетский корпус», «кадетский корпус»			
В аттестате должно быть не менее 50% итоговых отметок «отлично» (остальные – «хорошо») от всех учебных предметов основной образовательной программы, а также по интегрированным с ней дополнительным общеразвивающим программам, имеющим целью подготовку обучающихся к военной или иной государственной службе. 2. Аттестат о среднем общем образовательный общеоразовательной организацией Минобороны России со специальным наименованием «президентское кадетское училище» («суворовское военное училище», «кадетский (морской кадетский) корпус»), «кадетский (морской кадетский) корпус», «кадетский (морской кадетский) корпус», «кадетский (морской кадетский) корпус»), 3. Удостоверение участника сообщества «Братство Авангарда». Кандидат должен быть выпускником учебно-методического центра военно-патриотического воспитания «Авангард» («ЮНАРМИЯ» (далее – Движение). Кандидат должен состоять в Движение). Кандидат должен состоять в Движение не менее одного года по состоянию на 1 июля 2026 г. Достижения в защите Отечества, военной службе, решении задач, возложенных и в Вооруженные Силы Российской Федерации. 1. Удостоверение к государственной зараде Российской Федерации. 2. Удостоверение в к редметвенному знаку отличия Министерства обороны Российской Федерации. 1. Грамота (диплом, сертификат), подтверждающий наличие почетного звания, награды всероссийского и регионального уровней за осуществление добровольческой (волонтерской) деятельности: 1) победителя или призера федерального этапа Всероссийского конкурса «Доброволец России», а также победителя 5 иных конкурсов весроссийского уровня; 2) победителя регионального этапа Всероссийского конкурса «Доброволец России», а также победителя 1 иных конкурсов весроссийского уровня; 2) победителя регионального этапа Всероссийского конкурса «Доброволец России», а также победителя 1 иных конкурсов вероссийского уровня; 2) достоверение к региональному почетному знаку/знаку отличия за особые заслути в добровольчестве. 3. Личная книжка волонтера, распечатанная из единой информационной системы		«президентское кадетское училище» («суворовское военное училище», «нахимовское военно-морское училище»,	
В аттестате должно быть не менее 50% итоговых отметок «отлично» (остальные — «хорошо») от всех учебных предметов основной образовательной программам, а также по интегрированным с ней дополнительным общеразвивающим программам, имеющим целью подготовку обучающихся к военной или иной государственной службе. 2. Аттестат о среднем общем образовании, выданный общеобразовательной организацией Минобороны России со специальным наименованием «президентское кадетское училище» («суворовское военное училище», «кадетский (морской кадетский) корпус», «кадетский корпус»). 3. Удостоверение участника сообщества «братство Авангарда». Кандидат должен быть выпускником учебно-методического центра военно-патриотического воспитания «Авангард». 4. Личная книжка юнармейца Всероссийского детско-юношеского военно-патриотического общественного движения «ОНАРМИЯ» (далее — Движение). 5. Кандидат должен состоять в Движении не менее одного года по состоянию на 1 июля 2026 г. Достижения в защите Отечества, военной службе, решения задач, возложеных на Вооруженные Силы Российской Федерации. 1. Удостоверение к государственной награде Осссийской Федерации. 2. Удостоверение к государственной награде Осссийской Федерации. 3. Удостоверение к государственной израде Осссийской бедорации. 1. Грамота (диплом, сертификат), подтверждающий наличие почетного звания, награды всероссийского и регионального уровная; 2. Удостоверение к государственения в добровольческой (волонтерской) деятельности: 1. Прамота (диплом, сертификат), подтверждающий наличие почетного звания, награды всероссийского инфироментерской) деятельности: 1. Прамота (диплом, сертификат), подтверждающий наличие почетного звания, награды всероссийского инфироментерской деятельности: 1. Прамота (диплом, сертификат), подтверждающий наличие почетного звания, награды в сероссийского конку		«кадетскии (морскои кадетскии) военныи корпус», «кадетская школа», «кадетскии (морскои кадетскии) корпус»,	7
основной образовательной программы, а также по интегрированным с ней дополнительным общеразвивающим программым, имеющим целью подготовку обучающихся к военной или иной государственной службе. 2. Аттестат о среднем общем образовании, выданный общеобразовательной организацией Минобороны России со специальным наименованием «президентское кадетское училище» («суворовское военное училище», «нахимовское военно-морское училище», «кадетский (морской кадетский) военный корпус», «кадетская школа», «кадетский (морской кадетский) военный корпус», «кадетский моркое училище», «кадетский моркое училище», «кадетский корпус»). 3. Удостоверение участника сообщества «Братство Авангарда». Кандидат должен быть выпускником учебно-методического пентра военно-патриотического общественного движения «ИОНАРМИЯ» (далее — Движение). Кандидат должен состоять в Движении не менее одного года по состоянию на 1 июля 2026 г. Достижения в защите Отечества, военной службе, решении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации. 1. Удостоверение к государственной награде Российской Федерации. 2. Удостоверение ветерана боевых действий. Аростижения в добровольческой (волонтерской) деятельности: 1. Грамота (диплюм, сертификат), подтверждающий наличие почетного звания, награды всероссийского и регионального уровней за осуществление добровольческой (волонтерской) деятельности: 1. Грамота (диплюм, сертификат), подтверждающий наличие почетного звания, награды всероссийского и регионального уровная; 2. Удостоверение к регионального этапа Всероссийского конкурса «Доброволец России», а также победителя иных конкурсов всероссийского уровня; 2. Удостоверение к региональному почетному знаку/знаку отличия за особые заслуги в добровольчестве. 3. Личная книжка волонтера, распечатанная из единой информационной системы в сфере развития добровольчества (волонтерства) (dobro.ru), с указанием срока участия в добровольческой (волонтерской) деятельности в течение не менее: 1) 4 лет; 2. Удостоверение к региональностью не менее 100 часов в год.			
4 2. Аттестат о среднем обпамовицим целью подготовку обучающихся к военной или иной государственной службе. 4 2. Аттестат о среднем обпамовании, выданный общеобразовательной организацией Минобороны России со специальным наименованием «президентское кадетское училище» («суворовское военное училище», «кадетский (морской кадетский) корпус», «кадетский корпус»). 3. Удостоверение участника сообщества «Братство Авангарда». Кандидат должен быть выпускником учебно-методического центра военно-патриотического воспитания «Авангард» 4. Личная книжка юнармейца Веероссийского детско-юношеского военно-патриотического общественного движения (ИНАРМИЯ» (далее — Движение). Кандидат должен состоять в Движение и менее одного года по состоянию на 1 июля 2026 г. Достижения в защите Отечества, военной службе, решении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации. 1. Удостоверение к государственной награде Российской Федерации. 2. Удостоверение к ведомственному знаку отличия Министерства обороны Российской Федерации. 3. Удостоверение встерана боевых действий. 6. 1. Грамота (диплом, сертификат), подтверждающий наличие почетного звания, награды всероссийского и ретионального уровней за осуществление добровольческой (волонтерской) деятельности: 1. Прамота (диплом, сертификат), подтверждающий наличие почетного звания, награды всероссийского иных конкурсов весроссийского уровня; 2.) победителя или призера федерального этапа Всероссийского конкурса «Доброволец России», а также победителя иных конкурсов весроссийского уровня; 2.) победителя или призера федерального этапа Всероссийского конкурса «Доброволец России», а также победителя иных конкурсов весроссийского уровня; 2.) удостоверение к региональному почетному знаку/знаку отличия за особые заслуги в добровольчестве. 3. Личная книжка волонтера, распечатанная из е		основной образовательной программы, а также по интегрированным с ней пополнительным общеразвивающим	
2. Аттестат о среднем общем образовании, выданный общеобразовательной организацией Минобороны России со специальным наименованием «президентское кадетское училище» («суворовское военное училище», «кадетский (морской кадетский) военный корпус», «кадетская школа», «кадетский (морской кадетский) корпус», «казачий кадетский корпус»). 3. Удостоверение участника сообщества «Братство Авангарда». Кандидат должен быть выпускником учебно-метогрического пентра военно-патриотического воспитания «Авангарда». Кандидат должен быть выпускником учебно-метогрического пентра военно-патриотического общественного движения «ИОНАРМИЯ» (далее — Движение). Кандидат должен состоять в Движение). Кандидат должен состоять в Движение в менее одного года по состоянию на 1 июля 2026 г. Достижения в защите Отечества, военной службе, решении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации. 1. Удостоверение к государственной награде Российской Федерации. 7. Удостоверение в герена боевых действий. 1. Удостоверение в терена боевых действий. 1. Грамота (диплом, сертификат), подтверждающий наличие почетного звания, награды всероссийского и регионального уровней за осуществление добровольческой (волонтерской) деятельности: 1.) победителя риги призера федерального этапа Всероссийского конкурса «Доброволец России», а также победителя иных конкурсов всероссийского уровня; 2.) победителя регионального этапа Всероссийского конкурса «Доброволец России», а также победителя иных конкурсов регионального этапа Всероссийского конкурса «Доброволец России», а также победителя иных конкурсов региональному почетному знаку/знаку отличия за особые заслуги в добровольчестве. 3. Личная книжка волонтера, распечатанная из единой информационной системы в сфере развития добровольчества (волонтерства) (dobro.ru), с указанием срока участия в добровольческой (волонтерской) деятельности в течение не менее: 1) 4 лет; 2. Удостоверение к региональному почетному знаку/знаку отличия за особые заслуги в добровольчестве. 3. Личная книжка волонтера, рас			
о специальным наименованием «президентское кадетское училище» («суворовское военное училище», «нахимовское военно-морское училище», «кадетский (морской кадетский) военный корпус», «кадетский (морской кадетский) корпус», «кадетский (морской кадетский) корпус», «кадетский корпус»). 3. Удостоверение участника сообщества «Братство Авангарда». Кандидат должен остоять выпускником учебно-методического центра военно-патриотического общественного движения «ЮНАРМИЯ» (далее – Движение). Кандидат должен состоять в Движении не менее одного года по состоянию на 1 июля 2026 г. Достижения в защите Отчества, военной службе, решении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации. 1. Удостоверение к государственном знаку отличия Министерства обороны Российской Федерации. 2. Удостоверение в ведомственному знаку отличия Министерства обороны Российской Федерации. 1. Грамота (диплом, сертификат), подтверждающий наличие почетного звания, награды всероссийского и ретионального уровней за осуществление добровольческой (волонтерской) деятельности: 1.) победителя или призера федерального этапа Всероссийского конкурса «Доброволец России», а также победителя иных конкурсов всероссийского уровня; 2.) победителя регионального этапа Всероссийского конкурса «Доброволец России», а также победителя иных конкурсов регионального этапа Всероссийского конкурса «Доброволец России», а также победителя иных конкурсов регионального этапа Всероссийского конкурса «Доброволец России», а также победителя иных конкурсов регионального уровня: 2. Удостоверение к регионального этапа Всероссийского конкурса «Доброволец России», а также победителя иных конкурсов регионального уровня: 3. Личная книжка волонтера, распечатанная из единой информационной системы в сфере развития добровольчества (волонтерства) (dobro.ru), с указанием срока участия в добровольческой (волонтерской) деятельности в течение не менее: 1) 4 лет; 2) 3 лет; 4) 1 года. 4 презиматьности на течение не менее: 10 4 агрением на течением общением полученный в период с 1 ию	4		
мнаимовское военно-морское училище», «кадетский (морской кадетский) военный корпус», «кадетская школа», «кадетский (морской кадетский) корпус», «казачий кадетский корпус»).	-		
ккадетский (морской кадетский) корпус», «казачий кадетский корпус»). 3. Удостоверение участника сообщества «Братство Авангарда». Кандидат должен быть выпускником учебно-методического центра военно-патриотического воспитания «Авангарда» (мОНАРМИЯ» (далее — Движение). Кандидат должен состоять в Движение). Кандидат должен состоять в Движении не менее одного года по состоянию на 1 июля 2026 г. Достижения в защите Отечества, военной службе, решении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации. 1. Удостоверение к государственной награде Российской Федерации. 2. Удостоверение к ведомственному знаку отличия Министерства обороны Российской Федерации. 7. З. Удостоверение в ветерана боевых действий. Прамота (диплом, сертификат), подтверждающий наличие почетного звания, награды всероссийского и регионального уровней за осуществление добровольческой (волонтерской) деятельности: 1. победителя или призера федерального этапа Всероссийского конкурса «Доброволец России», а также победителя 5 иных конкурсов всероссийского уровня; 2. победителя регионального этапа Всероссийского конкурса «Доброволец России», а также победителя иных конкурсов регионального этапа Всероссийского конкурса «Доброволец России», а также победителя иных конкурсов регионального уровня. 2. Удостоверение к региональному почетному знаку/знаку отличия за особые заслуги в добровольчестве. 4. З. Удостоверение к региональному почетному знаку/знаку отличия за особые заслуги в добровольчестве. 2. Удостоверение к региональному почетному знаку/знаку отличия за особые заслуги в добровольчестве. 3. Личная книжка волонтера, распечатанная из единой информационной системы в сфере развития добровольчества (волонтерства) (dobro.ru), с указанием срока участия в добровольческой (волонтерской) деятельности в течение не менее: 1) 4 лет; 2. Удостоверение к региональному почетному знаку/знаку отличия за особые заслуги в добровольчестве. 4. 1 дате; 3. 2 лет; 4. 1 года. Учитывается опыт добровольческой (волонтерской) деятельности, полученный в п			
Кандидат должен быть выпускником учебно-методического центра военно-патриотического воспитания «Авангард» 4. Личная книжка юнармейца Всероссийского детско-юношеского военно-патриотического общественного движения «ЮНАРМИЯ» (далее – Движение). Кандидат должен состоять в Движении не менее одного года по состоянию на 1 июля 2026 г. Достижения в защите Отечества, военной службе, решении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации. 1. Удостоверение к государственной награде Российской Федерации. 7. Удостоверение к ведомственному знаку отличия Министерства обороны Российской Федерации. 7. Остижения в добровольческой (волонтерской) деятельности 1. Грамота (диплом, сертификат), подтверждающий наличие почетного звания, награды всероссийского и регионального уровней за осуществление добровольческой (волонтерской) деятельности: 1.) победителя или призера федерального этапа Всероссийского конкурса «Доброволец России», а также победителя тиных конкурсов всероссийского уровня; 2. Удостоверение к регионального этапа Всероссийского конкурса «Доброволец России», а также победителя иных конкурсов регионального уровня; 2. Удостоверение к региональному почетному знаку/знаку отличия за особые заслуги в добровольчестве. 4. Зличная книжка волонтера, распечатанная из единой информационной системы в сфере развития добровольчества (волонтерства) (dobro.ru), с указанием срока участия в добровольческой (волонтерской) деятельности в течение не менее: 1) 4 лет; 2. Удостоверение к региональностью не менее 100 часов в год.		«кадетский (морской кадетский) корпус», «казачий кадетский корпус»).	
Кандидат должен объть выпускником учеоно-методического центра военно-патриотического воспитания «Авангард» 4. Личная книжка юнармейца Всероссийского детско-юношеского военно-патриотического общественного движения «ЮНАРМИЯ» (далее — Движение). 5. Кандидат должен состоять в Движении не менее одного года по состоянию на 1 июля 2026 г. 7. Достижения в защите Отечества, военной службе, решении задач, возложеных на Вооруженные Силы Российской Федерации. 1. Удостоверение к государственному знаку отличия Министерства обороны Российской Федерации. 2. Удостоверение ветерана боевых действий. 6. Достижения в добровольческой (волонтерской) деятельности 1. Грамота (диплом, сертификат), подтверждающий наличие почетного звания, награды всероссийского и регионального уровней за осуществление добровольческой (волонтерской) деятельности: 1.) победителя или призера федерального этапа Всероссийского конкурса «Доброволец России», а также победителя 5 иных конкурсов всероссийского уровня; 2. Удостоверение к регионального этапа Всероссийского конкурса «Доброволец России», а также победителя иных конкурсов регионального этапа Всероссийского конкурса «Доброволец России», а также победителя иных конкурсов регионального уровня. 2. Удостоверение к региональному почетному знаку/знаку отличия за особые заслуги в добровольчестве. 3. Личная книжка волонтера, распечатанная из единой информационной системы в сфере развития добровольчества (волонтерства) (dobro.ru), с указанием срока участия в добровольческой (волонтерской) деятельности в течение не менее: 1) 4 лет; 2) 3 лет; 3) 2 лет; 4) 1 года. Учитывается опыт добровольческой (волонтерской) деятельности, полученный в период с 1 июля 2021 г. до 1 апреля 2026 г. продолжительностью не менее 100 часов в год.		3. Удостоверение участника сообщества «Братство Авангарда».	5
«ЮНАРМИЯ» (далее – Движение). Кандилат должен состоять в Движении не менее одного года по состоянию на 1 июля 2026 г. Достижения в защите Отечества, военной службе, решении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации. 1. Удостоверение к государственной награде Российской Федерации. 2. Удостоверение к ведомственному знаку отличия Министерства обороны Российской Федерации. 7. З. Удостоверение ветерана боевых действий. 6. ——————————————————————————————————		Кандидат должен быть выпускником учебно-методического центра военно-патриотического воспитания «Авангард»	
Кандидат должен состоять в Движении не менее одного года по состоянию на 1 июля 2026 г. Достижения в защите Отечества, военной службе, решении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации. 1. Удостоверение к государственному знаку отличия Министерства обороны Российской Федерации. 7. З. Удостоверение в ведомственному знаку отличия Министерства обороны Российской Федерации. 8. Достижения в добровольческой (волонтерской) деятельности 1. Грамота (диплом, сертификат), подтверждающий наличие почетного звания, награды всероссийского и регионального уровней за осуществление добровольческой (волонтерской) деятельности: 1) победителя или призера федерального этапа Всероссийского конкурса «Доброволец России», а также победителя тиных конкурсов всероссийского уровня; 2) победителя регионального этапа Всероссийского конкурса «Доброволец России», а также победителя иных конкурсов регионального уровня. 2. Удостоверение к региональному почетному знаку/знаку отличия за особые заслуги в добровольчестве. 4. З. Личная книжка волонтера, распечатанная из единой информационной системы в сфере развития добровольчества (волонтерства) (dobro.ru), с указанием срока участия в добровольческой (волонтерской) деятельности в течение не менее: 1) 4 лет; 2) 3 лет; 3) 2 лет; 4) 1 года. Учитывается опыт добровольческой (волонтерской) деятельности, полученный в период с 1 июля 2021 г. до 1 апреля 2026 г. продолжительностью не менее 100 часов в год.			
Достижения в защите Отечества, военной службе, решении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации 1. Удостоверение к государственной награде Российской Федерации. 7 2. Удостоверение к ведомственному знаку отличия Министерства обороны Российской Федерации. 7 3. Удостоверение в ветерана боевых действий. 6			5
1. Удостоверение к государственной награде Российской Федерации. 7 2. Удостоверение к ведомственному знаку отличия Министерства обороны Российской Федерации. 7 3. Удостоверение ветерана боевых действий. 6 Достижения в добровольческой (волонтерской) деятельности 1. Грамота (диплом, сертификат), подтверждающий наличие почетного звания, награды всероссийского и регионального уровней за осуществление добровольческой (волонтерской) деятельности: 1) победителя или призера федерального этапа Всероссийского конкурса «Доброволец России», а также победителя 5 иных конкурсов всероссийского уровня; 2) победителя регионального этапа Всероссийского конкурса «Доброволец России», а также победителя иных конкурсов регионального уровня; 2. Удостоверение к региональному почетному знаку/знаку отличия за особые заслуги в добровольчестве. 4 3. Личная книжка волонтера, распечатанная из единой информационной системы в сфере развития добровольчества (волонтерства) (dobro.ru), с указанием срока участия в добровольческой (волонтерской) деятельности в течение не менее: 1) 4 лет; 2) 3 лет; 3) 2 лет; 4) 1 года. Учитывается опыт добровольческой (волонтерской) деятельности, полученный в период с 1 июля 2021 г. до 1 апреля 2026 г. продолжительностью не менее 100 часов в год.		Кандидат должен состоять в Движении не менее одного года по состоянию на 1 июля 2026 г.	
2. Удостоверение к ведомственному знаку отличия Министерства обороны Российской Федерации. 7 3. Удостоверение ветерана боевых действий. 6 Достижения в добровольческой (волонтерской) деятельности 1. Грамота (диплом, сертификат), подтверждающий наличие почетного звания, награды всероссийского и регионального уровней за осуществление добровольческой (волонтерской) деятельности: 1) победителя или призера федерального этапа Всероссийского конкурса «Доброволец России», а также победителя иных конкурсов всероссийского уровня; 5 2. Победителя регионального этапа Всероссийского конкурса «Доброволец России», а также победителя иных конкурсов регионального уровня. 4 3. Личная книжка волонтера, распечатанная из единой информационной системы в сфере развития добровольчества (волонтерства) (dobro.ru), с указанием срока участия в добровольческой (волонтерской) деятельности в течение не менее: 4 1) 4 лет; 5 2) 3 лет; 5 3) 2 лет; 5 3) 2 лет; 4 4) 1 года. 3 Учитывается опыт добровольческой (волонтерской) деятельности, полученный в период с 1 июля 2021 г. до 1 апреля 2026 г. продолжительностью не менее 100 часов в год.		Достижения в защите Отечества, военнои служое, решении задач, возложенных на вооруженные Силы Россиискои Федерац	
З. Удостоверение ветерана боевых действий. Достижения в добровольческой (волонтерской) деятельности 1. Грамота (диплом, сертификат), подтверждающий наличие почетного звания, награды всероссийского и регионального уровней за осуществление добровольческой (волонтерской) деятельности: 1) победителя или призера федерального этапа Всероссийского конкурса «Доброволец России», а также победителя иных конкурсов всероссийского уровня; 2) победителя регионального этапа Всероссийского конкурса «Доброволец России», а также победителя иных конкурсов регионального уровня. 2. Удостоверение к региональному почетному знаку/знаку отличия за особые заслуги в добровольчестве. 4. З. Личная книжка волонтера, распечатанная из единой информационной системы в сфере развития добровольчества (волонтерства) (dobro.ru), с указанием срока участия в добровольческой (волонтерской) деятельности в течение не менее: 1) 4 лет; 2) 3 лет; 3) 2 лет; 4) 1 года. Учитывается опыт добровольческой (волонтерской) деятельности, полученный в период с 1 июля 2021 г. до 1 апреля 2026 г. продолжительностью не менее 100 часов в год.	5		
Достижения в добровольческой (волонтерской) деятельности 1. Грамота (диплом, сертификат), подтверждающий наличие почетного звания, награды всероссийского и регионального уровней за осуществление добровольческой (волонтерской) деятельности: 1) победителя или призера федерального этапа Всероссийского конкурса «Доброволец России», а также победителя 5 иных конкурсов всероссийского уровня; 2) победителя регионального этапа Всероссийского конкурса «Доброволец России», а также победителя иных конкурсов регионального уровня. 2. Удостоверение к региональному почетному знаку/знаку отличия за особые заслуги в добровольчестве. 4. З. Личная книжка волонтера, распечатанная из единой информационной системы в сфере развития добровольчества (волонтерства) (dobro.ru), с указанием срока участия в добровольческой (волонтерской) деятельности в течение не менее: 1) 4 лет; 2) 3 лет; 4) 1 года. Учитывается опыт добровольческой (волонтерской) деятельности, полученный в период с 1 июля 2021 г. до 1 апреля 2026 г. продолжительностью не менее 100 часов в год.			
1. Грамота (диплом, сертификат), подтверждающий наличие почетного звания, награды всероссийского и регионального уровней за осуществление добровольческой (волонтерской) деятельности: 1) победителя или призера федерального этапа Всероссийского конкурса «Доброволец России», а также победителя иных конкурсов всероссийского уровня; 2) победителя регионального этапа Всероссийского конкурса «Доброволец России», а также победителя иных конкурсов регионального уровня. 2. Удостоверение к региональному почетному знаку/знаку отличия за особые заслуги в добровольчестве. 3. Личная книжка волонтера, распечатанная из единой информационной системы в сфере развития добровольчества (волонтерства) (dobro.ru), с указанием срока участия в добровольческой (волонтерской) деятельности в течение не менее: 1) 4 лет; 3) 2 лет; 4) 1 года. Учитывается опыт добровольческой (волонтерской) деятельности, полученный в период с 1 июля 2021 г. до 1 апреля 2026 г. продолжительностью не менее 100 часов в год.			0
и регионального уровней за осуществление добровольческой (волонтерской) деятельности: 1) победителя или призера федерального этапа Всероссийского конкурса «Доброволец России», а также победителя иных конкурсов всероссийского уровня; 2) победителя регионального этапа Всероссийского конкурса «Доброволец России», а также победителя иных конкурсов регионального уровня. 2. Удостоверение к региональному почетному знаку/знаку отличия за особые заслуги в добровольчестве. 4. З. Личная книжка волонтера, распечатанная из единой информационной системы в сфере развития добровольчества (волонтерства) (dobro.ru), с указанием срока участия в добровольческой (волонтерской) деятельности в течение не менее: 1) 4 лет; 2) 3 лет; 3) 2 лет; 4) 1 года. Учитывается опыт добровольческой (волонтерской) деятельности, полученный в период с 1 июля 2021 г. до 1 апреля 2026 г. продолжительностью не менее 100 часов в год.			
1) победителя или призера федерального этапа Всероссийского конкурса «Доброволец России», а также победителя иных конкурсов всероссийского уровня; 2) победителя регионального этапа Всероссийского конкурса «Доброволец России», а также победителя иных конкурсов регионального уровня. 2. Удостоверение к региональному почетному знаку/знаку отличия за особые заслуги в добровольчестве. 3. Личная книжка волонтера, распечатанная из единой информационной системы в сфере развития добровольчества (волонтерства) (dobro.ru), с указанием срока участия в добровольческой (волонтерской) деятельности в течение не менее: 1) 4 лет; 2) 3 лет; 3) 2 лет; 4) 1 года. Учитывается опыт добровольческой (волонтерской) деятельности, полученный в период с 1 июля 2021 г. до 1 апреля 2026 г. продолжительностью не менее 100 часов в год.			
иных конкурсов всероссийского уровня; 2) победителя регионального этапа Всероссийского конкурса «Доброволец России», а также победителя иных 4 конкурсов регионального уровня. 2. Удостоверение к региональному почетному знаку/знаку отличия за особые заслуги в добровольчестве. 4. З. Личная книжка волонтера, распечатанная из единой информационной системы в сфере развития добровольчества (волонтерства) (dobro.ru), с указанием срока участия в добровольческой (волонтерской) деятельности в течение не менее: 1) 4 лет; 2) 3 лет; 3) 2 лет; 4) 1 года. Учитывается опыт добровольческой (волонтерской) деятельности, полученный в период с 1 июля 2021 г. до 1 апреля 2026 г. продолжительностью не менее 100 часов в год.			5
2) победителя регионального этапа Всероссийского конкурса «Доброволец России», а также победителя иных 4 конкурсов регионального уровня. 2. Удостоверение к региональному почетному знаку/знаку отличия за особые заслуги в добровольчестве. 4. З. Личная книжка волонтера, распечатанная из единой информационной системы в сфере развития добровольчества (волонтерства) (dobro.ru), с указанием срока участия в добровольческой (волонтерской) деятельности в течение не менее: 1) 4 лет; 2) 3 лет; 3) 2 лет; 4) 1 года. Учитывается опыт добровольческой (волонтерской) деятельности, полученный в период с 1 июля 2021 г. до 1 апреля 2026 г. продолжительностью не менее 100 часов в год.	ĺ		
конкурсов регионального уровня. 2. Удостоверение к региональному почетному знаку/знаку отличия за особые заслуги в добровольчестве. 3. Личная книжка волонтера, распечатанная из единой информационной системы в сфере развития добровольчества (волонтерства) (dobro.ru), с указанием срока участия в добровольческой (волонтерской) деятельности в течение не менее: 1) 4 лет; 2) 3 лет; 3) 2 лет; 4) 1 года. Учитывается опыт добровольческой (волонтерской) деятельности, полученный в период с 1 июля 2021 г. до 1 апреля 2026 г. продолжительностью не менее 100 часов в год.			4
6 2. Удостоверение к региональному почетному знаку/знаку отличия за особые заслуги в добровольчестве. 4 3. Личная книжка волонтера, распечатанная из единой информационной системы в сфере развития добровольчества (волонтерства) (dobro.ru), с указанием срока участия в добровольческой (волонтерской) деятельности в течение не менее: 6 1) 4 лет; 6 2) 3 лет; 5 3) 2 лет; 4 4) 1 года. 3 Учитывается опыт добровольческой (волонтерской) деятельности, полученный в период с 1 июля 2021 г. до 1 апреля 2026 г. продолжительностью не менее 100 часов в год.			
3. Личная книжка волонтера, распечатанная из единой информационной системы в сфере развития добровольчества (волонтерства) (dobro.ru), с указанием срока участия в добровольческой (волонтерской) деятельности в течение не менее: 1) 4 лет; 2) 3 лет; 3) 2 лет; 4) 1 года. Учитывается опыт добровольческой (волонтерской) деятельности, полученный в период с 1 июля 2021 г. до 1 апреля 2026 г. продолжительностью не менее 100 часов в год.	6		4
(волонтерства) (dobro.ru), с указанием срока участия в добровольческой (волонтерской) деятельности в течение не менее: 1) 4 лет; 2) 3 лет; 3) 2 лет; 4) 1 года. Учитывается опыт добровольческой (волонтерской) деятельности, полученный в период с 1 июля 2021 г. до 1 апреля 2026 г. продолжительностью не менее 100 часов в год.	O	3. Личная книжка волонтера, распечатанная из единой информационной системы в сфере развития добровольчества	
1) 4 лет; 2) 3 лет; 3) 2 лет; 4) 1 года. Учитывается опыт добровольческой (волонтерской) деятельности, полученный в период с 1 июля 2021 г. до 1 апреля 2026 г. продолжительностью не менее 100 часов в год.			
3) 2 лет; 4) 1 года. Учитывается опыт добровольческой (волонтерской) деятельности, полученный в период с 1 июля 2021 г. до 1 апреля 2026 г. продолжительностью не менее 100 часов в год.			
4) 1 года. Учитывается опыт добровольческой (волонтерской) деятельности, полученный в период с 1 июля 2021 г. до 1 апреля 2026 г. продолжительностью не менее 100 часов в год.			5
Учитывается опыт добровольческой (волонтерской) деятельности, полученный в период с 1 июля 2021 г. до 1 апреля 2026 г. продолжительностью не менее 100 часов в год.			4
до 1 апреля 2026 г. продолжительностью не менее 100 часов в год.			3
			Ш

Баллы за вышеперечисленные индивидуальные достижения суммируются. Поступающему может быть начислено не более 10 баллов. При наличии индивидуальных достижений, по сумме превышающих 10 баллов, поступающему начисляется максимальное значение — 10 баллов.

Указанные баллы учитываются в соответствии с пунктом 80 Правил приема.

Порядок оценки уровня общеобразовательной подготовленности кандидатов

54. Оценка уровня общеобразовательной подготовленности кандидатов осуществляется по результатам вступительных испытаний, проведенных в форме единого государственного экзамена (далее $- E\Gamma Э)^{17}$, а для поступающих, указанных в пункте 57 Правил приема, - по выбору кандидатов: по результатам вступительных испытаний, проводимых в форме $E\Gamma Э$, и (или) по результатам вступительных испытаний, проводимых Академией самостоятельно, - по трем учебным предметам¹⁸, значения минимального количества баллов которых приведены в таблице 1 Правил приема по каждой специальности подготовки¹⁹:

русский язык;

на выбор кандидата один из учебных предметов, значения баллов которых помечены символом «*»; обязательный учебный предмет:

математика (ЕГЭ профильного уровня) (по всем специальностям, за исключением специальности «Метеорология специального назначения»);

физика (по специальности «Метеорология специального назначения»).

Кандидаты вправе представить результаты ЕГЭ, полученные в 2022 - 2026 годах.

55. Перечень вступительных испытаний не различается при приеме кандидатов, поступающих на базе среднего профессионального образования, и кандидатов, поступающих на базе среднего общего образования.

Максимальное количество баллов для каждого вступительного испытания составляет 100 баллов.

56. Военнослужащие, поступающие на обучение в Академию, могут принять участие в ЕГЭ по месту службы, а также в г. Санкт-Петербурге в период проведения учебных сборов по подготовке к прохождению профессионального отбора 20 .

Для участия в ЕГЭ в период проведения учебных сборов по подготовке к прохождению профессионального отбора военнослужащим необходимо по прибытии в Академию не позднее чем за две недели до начала проведения соответствующего экзамена написать заявление с указанием учебного предмета (перечня учебных предметов) ЕГЭ.

57. Правом поступления на обучение по результатам вступительных испытаний, проводимых Академией самостоятельно, обладают:

кандидаты, имеющие среднее профессиональное образование;

кандидаты, проживающие за пределами Российской Федерации и прошедшие государственную итоговую аттестацию по образовательным программам среднего общего образования не в форме ЕГЭ (в том числе в иностранных образовательных организациях);

кандидаты из числа лиц, на которых распространяются особенности проведения государственной итоговой аттестации и приема на обучение в организации, осуществляющие образовательную деятельность, предусмотренные статьей 5 Федерального закона от 17 февраля 2023 г. № 19-ФЗ «Об особенностях правового регулирования отношений в сферах образования и науки в связи с принятием в Российскую Федерацию Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области, Херсонской области и образованием в составе Российской Федерации новых субъектов - Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области, Херсонской области и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;

кандидаты из числа лиц, указанных в подпунктах 1 - 6 пункта 72 Правил приема.

- 58. С программами вступительных испытаний, проводимых Академией самостоятельно, а также критериями оценивания знаний кандидатов при проведении вступительных испытаний, можно ознакомиться на официальном портале Академии vka.mil.ru.
- 59. В случае не преодоления по одному из вступительных испытаний по оценке уровня общеобразовательной подготовленности минимального порога кандидат признается не прошедшим профессиональный отбор.
- 60. Результаты оценки уровня общеобразовательной подготовленности объявляются кандидатам не позднее одного дня после окончания проверки достоверности сведений об участии кандидатов в ЕГЭ и их результатах и не позднее второго дня после вступительного испытания, проводимого Академией самостоятельно.

¹⁷ Порядок проведения ЕГЭ, в том числе сроки подачи гражданами заявлений на участие в ЕГЭ, утвержден приказом Минпросвещения России и Рособрнадзора от 4 апреля 2023 г. № 233/552.

Информацию о сроках, местах регистрации и проведения ЕГЭ можно уточнить на официальном сайте регионального органа управления образованием.

¹⁸ В соответствии с Перечнем вступительных испытаний при приеме на обучение по образовательным программам высшего образования — программам бакалавриата и программам специалитета, утвержденным приказом Минобрнауки России от 27 ноября 2024 г. № 820.

¹⁹ Значения минимального количества баллов по каждому учебному предмету и специальности подготовки установлено Министром обороны Российской Федерации.

²⁰ В соответствии с пунктом 18 Порядка проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования, утвержденного приказом Минпросвещения России и Рособрнадзора от 4 апреля 2023 г. № 233/552.

Порядок оценки уровня физической подготовленности кандидатов

- 61. Оценка уровня физической подготовленности кандидатов проводится по результатам выполнения упражнений, характеризующих физические качества: силу, быстроту и выносливость (по одному упражнению на выбор кандидата на каждое качество)²¹:
 - 1) для кандидатов до 25 лет:

сила (подтягивание на перекладине, или подъем переворотом на перекладине, или подъем силой на перекладине, или рывок гири);

быстрота (бег на 60 м, или бег на 100 м, или челночный бег 10×10 м);

выносливость (бег на 1 км или бег на 3 км);

2) для кандидатов 25 лет и старше:

сила (подтягивание на перекладине, или подъем переворотом на перекладине, или подъем силой на перекладине, или сгибание и разгибание рук в упоре лежа, или рывок гири, или толчок двух гирь, или жим штанги лежа);

быстрота (бег на 60 м, или бег на 100 м, или челночный бег 10×10 м);

выносливость (бег на 400 м, или бег на 1 км, или бег на 3 км).

62. Физические упражнения выполняются в течение одного дня в следующей последовательности: упражнения на силу, упражнения на быстроту, упражнения на выносливость.

Порядок выполнения упражнений кандидатами:

Упражнения на физическое качество «Быстрота»:

Бег на 60 м (упражнение № 17), бег на 100 м (упражнение № 18):

Упражнения выполняются с высокого старта по беговой дорожке стадиона или ровной площадке с любым пригодным покрытием. По команде «НА СТАРТ» подойти к стартовой линии, поставить одну ногу вперед, не наступая на линию, другую отставить назад. По команде «ВНИМАНИЕ» принять неподвижное положение старта. По команде «МАРШ!» начать бег. Пересечение соседней дорожки, создание помехи другому кандидату, начало бега раньше команды «МАРШ!» (фальстарт) не допускаются. При нарушении условий выполнения упражнений предоставляется вторая попытка, при повторном нарушении упражнение считается невыполненным.

Челночный бег 10×10 м (упражнение № 19):

Упражнение выполняется на ровной площадке с размеченными линиями старта и поворота. Ширина линии старта и поворота входит в отрезок 10 м. По команде «НА СТАРТ» подойти к стартовой линии, поставить одну ногу вперед, не наступая на линию, другую отставить назад. По команде «ВНИМАНИЕ» принять неподвижное положение старта. По команде «МАРШ» пробежать 10 м, заступить за линию поворота ногой, развернутся, пробежать девять отрезков. Пересечение соседней дорожки, создание помехи другому кандидату, начало бега раньше команды «МАРШ!» (фальстарт), использование в качестве опоры при старте, развороте, каких-либо естественных и искусственных предметов, неровностей, выступающих над поверхностью дорожки, не допускаются. При нарушении условий выполнения упражнения предоставляется вторая попытка, при повторном нарушении упражнение считается невыполненным.

Упражнения на физическое качество «Сила»:

Сгибание и разгибание рук в упоре лежа (упражнение № 1):

Упор лежа (руки и тело прямые, ноги вместе), согнуть руки до касания грудью пола (или технического приспособления высотой не более 5 см), разгибая руки, принять упор лежа. Положение упора лежа фиксировать не менее 1 секунды (продолжить движение после объявления счета). Разводить ноги, сгибание тела и ног, отдых в положении упора лежа на согнутых руках не допускается.

Подтягивание на перекладине (упражнение № 3):

Вис на перекладине (хват сверху, руки и тело прямые, ноги вместе, положение тела неподвижное), сгибая руки, подтянуться (подбородок выше грифа перекладины), разгибая руки, опуститься в вис. Положение виса фиксируется не менее 1 секунды (продолжить движение после объявления счета). Разрешается разводить ноги до ширины плеч и незначительно сгибать в тазобедренных и коленных суставах. Выполнение упражнения рывком и махом не допускается.

Подъем переворотом на перекладине (упражнение № 5):

Вис на перекладине (хват сверху, руки и тело прямые, ноги вместе, положение тела неподвижное), сгибая руки и поднимая ноги к перекладине, выполнить переворот вокруг грифа, принять упор на прямые руки, опуститься в вис произвольным способом. Положения упора фиксируются не менее 1 секунды. Положение виса фиксировать не менее 1 секунды (продолжить движение после объявления счета). Разрешается разведение ног до ширины плеч и незначительное сгибание ног в коленных суставах. Выполнение упражнения махом, касание подбородком перекладины, отдых в положении упора и лежа на животе, согнувшись на грифе, не допускаются.

²¹ В соответствии с требованиями Наставления по физической подготовке в Вооруженных Силах Российской Федерации, утвержденного приказом Министра обороны Российской Федерации от 20 апреля 2023 г. № 230.

Подъем силой на перекладине (упражнение № 6):

Вис на перекладине (хват сверху, руки и тело прямые, ноги вместе, положение тела неподвижное), сгибая руки, поставить в упор сначала одну согнутую руку, затем — другую или обе руки одновременно, разгибая руки принять положение упора на прямых руках, опуститься в вис произвольным способом. Положение упора фиксируется не менее 1 секунды. Положение виса фиксируется не менее 1 секунды (продолжить движение после объявления счета). Разрешается выходить в упор на обе руки одновременно. Выполнение упражнения махом, отдых в положении упора и лежа на животе, согнувшись на грифе, не допускаются.

Рывок гири (упражнение № 10):

Стойка ноги врозь, хватом сверху одной рукой за дужку гири поднять гирю вверх и зафиксировать на прямой руке не менее 1 секунды, опустить гирю вниз и после замаха назад повторить подъем гири вверх. Упражнение выполнить сначала одной рукой, затем другой рукой без остановки после смены рук; смена рук осуществляется один раз на замахе вперед. Разрешается отдыхать в положении — гиря вверху на прямой руке, использовать тяжелоатлетический пояс, бинты (напульсники). Дожимание гири, отдых в положении, когда гиря опущена вниз, касание свободной рукой частей тела, выполнение более одного замаха, касание гирей пола не допускаются. Результат определяется по сумме рывков, выполненных каждой рукой. Вес гири — 24 кг. Установлены три весовые категории: 70 кг, 80 кг, 80+ кг.

Толчок двух гирь (упражнение № 11):

Стойка ноги врозь, гири на грудь (гири лежат на предплечьях, руки прижаты к туловищу), вытолкнуть гири вверх и зафиксировать их на прямых руках не менее 1 секунды, затем опустить гири на грудь. Разрешается отдыхать в положении гири на грудь, а также с гирями, зафиксированными на прямых руках, после толчка, использовать тяжелоатлетический пояс, бинты (напульсники). Ставить гири на плечи не допускается. Вес гири — 24 кг. Установлены три весовые категории: 70 кг, 80 кг, 80+ кг.

Жим штанги лежа (упражнение № 14):

Лежа на спине на горизонтальной скамье со штангой на прямых руках (затылок и ягодицы прижаты к скамье, ступни ног к помосту, хват сверху за гриф штанги), согнуть руки до касания грифом груди, разгибая руки, выполнить жим штанги. Положение штанги фиксировать на прямых руках не менее 1 секунды (продолжить движение после объявления счета). Упражнение выполняется на горизонтальной скамье со специально оборудованными стойками. Разрешается отдыхать лежа на спине со штангой на прямых руках, оказывать помощь в снятии и постановке штанги на стойки, использовать тяжелоатлетический пояс, бинты (напульсники). Выполнение упражнения без страховки, использование других хватов, изменение исходного положения, отрывание ступней ног от пола, затылка от скамьи, использование дополнительной экипировки не допускается. Вес штанги – 70 кг. Установлены три весовые категории: 70 кг, 80 кг, 80+ кг.

Упражнения на физическое качество «Выносливость»:

Бег на 400 м (упражнение № 23):

39

Упражнение выполняется в спортивной форме одежды с высокого старта по беговой дорожке стадиона или ровной площадке с любым пригодным покрытием. По команде «НА СТАРТ» подойти к стартовой линии, поставить одну ногу вперед, не наступая на линию, другую отставить назад. По команде «ВНИМАНИЕ» принять неподвижное положение старта. По команде «МАРШ!» начать бег. Создание помех другому кандидату, начало бега раньше команды «МАРШ!» (фальстарт) не допускаются.

Бег на 1 км (упражнение № 24), бег на 3 км (упражнение № 25):

Упражнения выполняются на беговой дорожке стадиона или ровной дороге вне стадиона с общего старта. По команде «НА СТАРТ» подойти к стартовой линии, по команде «МАРШ» начать бег.

63. По результатам выполнения упражнений по физической подготовке кандидатам начисляются баллы, указанные в таблицах 4, 5. Наивысший результат выполнения одного упражнения — 100 баллов. Таблица 4

Результаты выполнения упражнений на выбор на физическое качество «сила»

<u>№ 10</u> № 5 № 6 Баллы Толчок двух гирь Жим штанги лежа Рывок гири Сгибание Подъем Полтягивание Полъем силой и разгибание рук переворотом весовые категории, кг на перекладине на перекладине до 70 70-79 на перекладине 80+ до 70 70-79 80+ до 70 70-79 80+ в упоре лежа количество раз 36

				14									
1	2	3	4	14	6	7	8	9	10	11	12	13	14
40	20				36	46	56	6	10	12	3	7	8
41					37	47	57						
42	21	8	8										
43		_			38	48	58						9
44	22												
45					39	49	59	7	11	13			
46	23	9	9			.,	37			13		8	10
47		,		4	40	50	60					0	10
48	24			<u> </u>	70	30	00						+
40	24												+
49 50	25	10	10		41	51	61	8	12	14	4	9	11
50	23	10	10		41	31	01	0	12	14	4	9	11
51 52 53 54 55	26												
52	26				42	50	(2)						
53	27	1.1	1.1		42	52	62						10
54	27	11	11						1.0				12
55	20				4.0			9	13	15			
56	28			5	43	53	63						
57					 		_						
56 57 58 59	29	12	12		44	54	64				5	10	13
59													
60	30				45	55	65	10	14	16			
61 62 63													
62	31	13	13		46	56	66				6	11	14
63													
64	32				47	57	67						
65	-			6				11	15	17			
66	33	14	14		48	58	68				7	12	15
67							- 00						- 10
68	34				49	59	69						16
69	J-T				77	37	07						10
70	35	15	15		50	60	70	12	16	18	8	13	17
71	33	13	13		30	00	70	12	10	10	0	13	1 /
72	36	16	16		51	61	71						
72	30	10	10	7	31	01	/1						+
73	27	17	17	7	50	-60	70						1.0
74	37	17	17		52	62	72	10	1.7	10			18
73 74 75 76 77 78 79 80	20	10	10				=-	13	17	19			
76	38	18	18		53	63	73						1.0
77				_							9	14	19
78	39	19	19	8	54	64	74						
79													
80	40	20	20		55	65	75	14	18	20	10	15	20
81													
82	41				56	66	76			21			21
83		21	21	9									
84	42				57	67	77			22			
85								15	19		11	16	22
86	43			10	58	68	78			23			23
87		22	22										
88	44				59	69	79	16	20	24	12	17	24
89				11	 		<u> </u>						
90	45			11	60	70	80	17	21	25	13	18	25
91	13	23	23		30	, 0	- 50	1/			13	10	23
92	46	23	23	12	61	71	81	18	22	26	14	19	26
93	40			12	01	/ 1	01	10	44	20	1+	17	20
93	47				62	72	82	19	23	27	1.5	20	27
94	4/	24	24	12	02	12	82	19	23	27	15	20	21
95	40	24	24	13	100	70	0.2	20	24	20	1.0	21	20
96	48				63	73	83	20	24	28	16	21	28
97				1	1					2.			
98	49			14	64	74	84	21	25	29	17	22	29
99					1								<u> </u>
100	50	25	25	15	65	75	85	22	26	30	18	23	30
· <u> </u>					_						· <u> </u>	Табл	ица 5

Результаты выполнения упражнений на выбор на физические качества «быстрота» Баллы «выносливость» **№** 1 № 10 № 14 № 3 № 5 **№** 11 бег на 60 м бег на 100 м челночный бег 10×10 м бег на 400 м бег на 3 км бег на 1 км секунды минуты, секунды 1 2 3 4 5 7 6 1,22 4,06-4,10 14,45-14,48 28 15,6 29 15,5 15,4 27,7 1,21 14,41-14,44 14,37-14,40 4,01-4,05 30 4,00 9,6

1	- 1			15		1	
15.2	1	2		4			·
151					1,20		
34				27,6			
36					1,19		
36 14.8 1,17 3,54 14,13-14,16 37 1 1,17 3,53 14,01-14,12 38 14,7 27,4 1,16 3,51 14,01-14,04 40 9.4 14,6 27,3 1,15 3,59 13,57-14,00 41 1 2 27,3 1,15 3,49 13,57-14,00 42 14.5 1,14 3,48 13,45-13,48 13,45-13,48 43 14.4 27,2 1,14 3,48 13,47-13,49 45 9,3 14.3 27,1 3,40 13,27-13,31 46 14.2 27,1 3,40 13,29-13,22 47 14.2 1,12 3,45 13,21-13,24 49 1 1,12 3,45 13,21-13,24 49 1 1,11 3,44 13,19-13,24 50 9,2 14,1 27,0 13,17-13,20 51 1 1,11 3,44 13,19-13,24 <t< th=""><th></th><th></th><th></th><th></th><th></th><th></th><th></th></t<>							
14.7 3.53 14.09-14.12 3.53 14.09-14.12 3.51 14.09-14.12 3.51 14.09-14.12 3.51 14.09-14.13 3.51 14.09-14.14 41 4.0 27.3 1.1.15 3.49 3.53-13.50 3.53-	35	9,5		27,5	1,18		
14.7			14,8				14,13-14,16
14.7	37				1,17	3,53	14,09-14,12
1,16	38		14.7	27.4	,		
14			7.	- 7	1.16		
41 42 14.5 3.49 13.53-13.56 13.49-13.52 43 1.14 3.48 13.49-13.52 44 44 14.4 27.2 1.113 3.47 13.37-13.40 45 9.3 13.37-13.40 13.37-13.40 13.37-13.40 46 13.37-13.40 13.37-13.40 13.37-13.40 13.37-13.40 13.37-13.30 13.		9.4	14.6		-,		
143		<i>></i> , .	1.,0	27.3	1 15		
144			14.5	27,3	1,13	3,17	
144			14,5		1 1/1	3.48	
143			14.4	27.2	1,17	3,40	
143		0.2	14,4	21,2	1 12	2 47	
48		9,3	14.2		1,13	3,47	
142			14,3	27.1		2.46	
19			1.1.2	27,1	1.12	3,40	
14,1			14,2		1,12	2.45	13,25-13,28
51 14,0 1,11 3,44 13,13+13,16 13,09+3,12 33 13,09+3,12 34 13,09+3,12 343 13,09+3,10 343 13,09+3,10 342 12,57+13,00 355 9,1 13,9 1,10 3,42 12,57+13,00 12,57+13,05 55 55 12,65+12,48 3,41 12,45+12,45 25,7+13,00 3,41 12,45+12,43 3,41 12,45+12,43 3,41 12,45+12,43 4 60 9,0 12,25+12,43 4 12,25+12,43 60 9,0 12,27+12,44 60 9,0 12,37+12,40						3,45	
13.99	50	9,2	14,1	27,0		2.4.	
53 26,9 3,43 13,05-13,08 54 3 13,01-13,04 55 9,1 13,9 1,10 3,42 12,53-12,56 56 26,8 3,41 12,53-12,56 25,71-3,00 57 26,8 3,41 12,45-12,48 59 26,7 1,09 3,40 12,41-12,44 60 9,0 26,7 1,09 3,40 12,41-12,44 60 9,0 26,6 22,37-12,40 12,237-12,40 61 13,7 3,39 12,33-12,36 62 2 26,6 22,29-12,32 63 3 12,23-12,26 64 13,6 1,08 12,21-12,24 65 8,9 26,5 3,37 12,17-12,20 65 8,9 26,5 3,37 12,17-12,20 66 13,5 3,36 12,20-12,12 67 13,5 3,36 12,20-12,12 68 2,64 1,07 3,33					1,11	3,44	
13.01	52		14,0			_	
55 9,1 13,9 1,10 3,42 12,57-13,00 56 26,8 22,53-12,56 22,52-12,50 3,41 12,49-12,52 57 2 26,7 1,09 3,40 12,45-12,48 59 26,7 1,09 3,40 12,41-12,44 60 9,0 3,39 12,33-12,40 61 13,7 3,39 12,33-12,40 61 13,7 3,38 12,29-12,32 63 3,38 12,29-12,32 64 13,6 1,08 12,21-12,24 65 8,9 26,5 3,37 12,17-12,20 66 2 3,36 12,09-12,12 67 13,5 26,4 1,07 3,35 12,01-12,04 70 8,8 13,4 1,07 3,35 12,01-12,04 71 26,3 3,34 11,53-11,56 72 3 13,3 3,33 11,49-11,52 73 13,3 3,33 11,49-11,49 <th></th> <th></th> <th></th> <th>26,9</th> <th></th> <th>3,43</th> <th></th>				26,9		3,43	
56 26,8 3.41 12,53-12,56 57 3.41 12,49-12,52 58 13,8 26,7 1,09 3.40 12,41-12,44 60 9,0 20 12,37-12,40 61 13,7 3,39 12,33-12,36 62 26,6 12,29-12,32 63 3,38 12,25-12,28 64 13,6 1,08 12,21-12,24 65 8,9 26,5 3,37 12,17-12,20 66 6 1,08 12,21-12,24 67 13,5 3,36 12,09-12,12 68 26,4 1,07 3,35 12,01-12,08 70 8,8 13,4 11,07 3,35 12,01-12,00 71 1 26,3 3,34 11,57-12,00 71 2 26,3 3,34 11,53-11,56 72 3 3 3,34 11,53-11,58 73 13,3 3 3,33 11,49-11,52	54						
57 3,41 12,49-12,52 58 13.8 26,7 1,09 3,40 12,45-12,48 59 26,7 1,09 3,40 12,41-12,44 60 9,0 12,37-12,40 61 13,7 3,39 12,33-12,40 12,37-12,40 61 13,7 3,39 12,33-12,36 62 20,66 12,29-12,32 63 12,29-12,32 63 12,29-12,32 64 4 13,6 1,08 12,21-12,24 65 8,9 12,21-12,24 65 8,9 26,5 3,37 12,17-12,20 66 66 12,13-12,16 67 13,5 3,36 12,09-12,12 68 8 12,09-12,12 68 8 12,09-12,12 68 8 12,09-12,04 7 7 13,13-12,04 11,57-12,00 7 11,17 3,35 12,01-12,04 11,57-12,00 11,17-12,00 11,17-12,00 11,17-12,00 11,17-12,00 11,17-12,00 11,17-12,00 11,17-12,00 11,17-12,00 11,17-12,00 11,17-12,00 11,17-12,00 11,17-12,00 11,17-12,00	55	9,1	13,9		1,10	3,42	
57 3,41 12,49-12,52 58 13.8 26,7 1,09 3,40 12,41-12,44 60 9,0 3,39 12,37-12,40 12,37-12,40 61 13,7 3,39 12,33-12,36 62 26,6 12,29-12,32 63 3,38 12,25-12,28 64 13,6 1,08 12,21-12,24 65 8,9 26,5 3,37 12,17-12,20 66 3,36 12,21-12,24 12,05-12,08 67 13,5 3,36 12,09-12,12 68 26,4 1,07 3,35 12,01-12,04 70 8,8 13,4 1,07 3,35 12,01-12,04 70 8,8 13,4 1,07 3,35 12,01-12,04 71 26,2 3,34 11,53-11,56 72 3 3,33 11,45-11,48 74 4 26,2 11,41-11,44 75 8,7 3,32 11,37-11,40 <				26,8			
13,8	57					3,41	12,49-12,52
69 9,0 1,09 3,40 12,41+12,44 61 13,7 26,6 3,39 12,33+12,36 62 26,6 3,38 12,29+12,32 63 3,38 12,29+12,32 64 13,6 1,08 12,21+12,24 65 8,9 26,5 3,37 12,17+12,20 66 26,5 3,36 12,09+12,12 67 13,5 3,36 12,09+12,12 68 26,4 1,07 3,35 12,01+12,04 70 8,8 13,4 11,57+12,00 11,57+12,00 71 26,3 3,34 11,53+12,00 71 26,3 3,34 11,53+12,00 72 2 3,33 11,45+11,44 74 3 3,33 11,45+11,44 75 8,7 3 3,32 11,37+1,40 76 13,2 1,06 11,33+1,36 77 2,61 3,30 11,25+1,28 79 <t< th=""><th>58</th><th></th><th>13,8</th><th></th><th></th><th></th><th>12,45-12,48</th></t<>	58		13,8				12,45-12,48
60 9,0 13,7 3,39 12,37-12,40 62 26,6 3,39 12,33-12,36 63 3,38 12,25-12,28 64 13,6 1,08 12,21-12,24 65 8,9 26,5 3,37 12,17-12,20 66 20,5 3,37 12,17-12,20 12,13-12,16 67 13,5 3,36 12,09-12,12 12,09-12,12 12,09-12,12 12,09-12,12 12,09-12,12 12,09-12,12 12,09-12,12 12,09-12,12 12,09-12,09-12	59		,	26.7	1.09	3.40	
61 13.7 26.6 3.39 12.23-12.32 63 26.6 12.29-12.32 3.38 12.25-12.28 64 13.6 1.08 12.21-12.24 65 8.9 26.5 3.37 12.17-12.20 66 13.5 3.36 12.09-12.12 68 26.4 3.35 12.09-12.12 68 13.4 1.07 3.35 12.01-12.04 70 8.8 13.4 11.57-12.00 11.57-12.00 71 26.3 3.4 11.57-12.00 11.57-12.00 71 26.3 3.4 11.57-11.20 11.49-11.52 73 13.3 3.33 11.45-11.48 11.49-11.52 74 26.2 11.41-11.44 1.41-11.44 1.06 11.33-11.30 11.23-11.30 11.23-11.31 11.23-11.31 11.23-11.24 11.23-11.24 11.23-11.24 11.23-11.24 11.23-11.24 11.23-11.24 11.23-11.24 11.23-11.24 11.23-11.24 11.23-11.24 11.23-11.24 11.23-11.24 <td< th=""><th></th><th>9.0</th><th></th><th>- , .</th><th>,</th><th>-, -</th><th></th></td<>		9.0		- , .	,	-, -	
62 26,6 12,29-12,32 64 13,6 1,08 3,38 12,25-12,28 65 8,9 26,5 3,37 12,17-12,20 66 13,5 3,36 12,09-12,12 67 13,5 3,36 12,09-12,12 68 26,4 1,07 3,35 12,01-12,04 70 8,8 13,4 11,57-12,00 11,57-12,00 71 26,3 3,34 11,57-12,00 11,49-11,52 72 13,3 3,33 11,45-11,49 11,57-12,00 73 13,3 3,33 11,45-11,49 11,57-12,00 11,49-11,52 11,49-11,52 11,49-11,52 11,49-11,52 11,49-11,52 11,49-11,52 11,49-11,52 11,41-11,44 11,57-12,00 11,13-11,49-11,52 11,49-11,52 11,49-11,52 11,49-11,52 11,49-11,52 11,49-11,52 11,49-11,52 11,49-11,52 11,49-11,52 11,49-11,52 11,49-11,52 11,49-11,52 11,49-11,52 11,49-11,52 11,49-11,52 11,49-11,52 11,49-11,52 11,4		,,·	13.7			3 39	
63 13,6 1,08 12,25-12,28 65 8,9 26,5 3,37 12,17-12,20 66 13,5 12,13-12,16 12,13-12,16 67 13,5 3,36 12,09-12,12 68 26,4 1,07 3,35 12,09-12,08 69 13,4 1,07 3,35 12,01-12,04 70 8,8 13,4 11,57-12,00 11,57-12,00 71 26,3 3,34 11,53-11,56 11,49-11,52 11,49-11,52 73 13,3 26,2 11,49-11,52 11,49-11,52 11,49-11,52 11,49-11,52 11,49-11,52 11,41-11,44 1,49-11,52 11,41-11,44 1,49-11,52 11,41-11,44 1,49-11,52 11,41-11,44 1,49-11,52			13,7	26.6		3,37	
64 13,6 1,08 12,21-12,24 65 8,9 26,5 3,37 12,17-12,20 66 13,5 3,36 12,13-12,16 12,13-12,16 67 13,5 26,4 12,05-12,08 12,05-12,08 69 1,07 3,35 12,01-12,04 11,57-12,00 70 8,8 13,4 11,57-12,00 11,57-12,00 11,57-12,00 11,57-12,00 11,57-12,00 11,49-11,52 13,3 11,49-11,52 13,3 11,49-11,52 13,3 11,49-11,52 13,3 11,49-11,52 13,3 11,49-11,52 14,49-11,52				20,0		3 38	12,25-12,32
65 8,9 26,5 3,37 12,17-12,20 66 13,5 3,36 12,09-12,12 68 26,4 12,05-12,08 69 1,07 3,35 12,01-12,04 70 8,8 13,4 11,57-12,00 71 26,3 3,34 11,53-11,56 72 11,49-11,52 11,49-11,52 73 13,3 3,33 11,41-1,44 75 8,7 3,32 11,37-11,40 76 13,2 1,06 11,33-11,36 77 26,1 3,31 11,29-11,32 78 13,1 3,30 11,21-11,24 80 8,6 13,0 26,0 1,05 11,17-11,20 81 25,9 3,29 11,13-11,16 11,21-11,24 80 8,6 13,0 26,0 1,05 11,17-11,20 81 25,9 3,29 11,13-11,16 11,21-11,24 82 12,9 25,8 11,01-11,04 3,28			13.6		1.08	3,30	
666 13,5 3,36 12,13-12,16 68 26,4 1,07 3,36 12,09-12,12 69 1,07 3,35 12,01-12,04 70 8,8 13,4 11,57-12,00 71 26,3 3,34 11,57-12,00 72 11,49-11,52 11,49-11,52 73 13,3 3,33 11,49-11,52 74 26,2 11,37-11,40 75 8,7 3,32 11,37-11,40 76 13,2 1,06 11,33-11,36 77 26,1 3,31 11,29-11,32 78 13,1 3,30 11,21-11,24 80 8,6 13,0 26,0 1,05 81 25,9 3,29 11,13-11,16 82 12,9 25,8 11,09-11,12 83 25,7 1,04 3,28 11,09-11,12 84 8,5 12,8 25,5 3,27 10,59-11,08 85 22,5 3,27		8.0	13,0	26.5	1,00	2 27	
67 13,5 26,4 3,36 12,09-12,12 68 26,4 1,07 3,35 12,09-12,04 70 8,8 13,4 11,57-12,00 11,57-12,00 71 26,3 3,34 11,57-12,00 71 26,3 3,34 11,53-11,56 72 11,49-11,52 11,49-11,52 73 13,3 3,33 11,45-11,48 74 26,2 11,37-11,40 75 8,7 3,32 11,37-11,40 76 13,2 1,06 11,33-11,36 77 26,1 3,31 11,25-11,28 78 13,1 11,25-11,24 80 8,6 13,0 26,0 1,05 81 25,9 3,29 11,13-11,16 82 12,9 25,8 11,09-11,12 83 25,7 1,04 3,28 11,09-11,12 84 8,5 12,8 25,6 11,01-11,04 85 25,6 10,51-10		0,9		20,3		3,37	
68 26,4 1,07 3,35 12,01-12,04 70 8,8 13,4 26,3 3,34 11,57-12,00 71 26,3 3,34 11,53-11,56 11,49-11,52 72 3 13,3 3,33 11,45-11,48 74 26,2 11,41-11,44 1,41-11,44 75 8,7 3,32 11,37-11,40 76 13,2 1,06 3,31 11,25-11,28 77 26,1 3,31 11,25-11,28 79 3,30 11,21-11,24 3,30 11,21-11,24 80 8,6 13,0 26,0 1,05 11,17-11,20 81 1 25,9 3,29 11,13-11,16 82 12,9 25,8 11,09-11,12 83 25,7 1,04 3,28 11,09-11,12 84 8,5 12,8 25,5 3,27 10,59-11,00 86 12,7 25,4 10,57-10,58 87 8,4 25,3 </th <th></th> <th></th> <th>12.5</th> <th></th> <th></th> <th>2 26</th> <th></th>			12.5			2 26	
69 1,07 3,35 12,01-12,04 70 8,8 13,4 26,3 3,34 11,57-12,00 71 26,3 3,34 11,57-12,00 72 3,34 11,31-11,56 73 13,3 3,33 11,45-11,48 74 26,2 11,41-11,44 75 8,7 3,32 11,37-11,40 76 13,2 1,06 11,33-11,36 77 26,1 3,31 11,25-11,28 79 3,30 11,21-11,24 80 8,6 13,0 26,0 1,05 11,17-11,20 81 25,9 3,29 11,13-11,16 82 12,9 25,8 11,09-11,12 83 25,7 1,04 3,28 11,09-11,12 84 8,5 12,8 25,7 1,04 3,28 11,09-11,10 85 25,7 1,04 3,28 11,09-11,10 1,05-11,05 86 12,7 25,4 10,51-10,51	60		13,3	26.4		3,30	
70 8,8 13,4 26,3 3,34 11,57-12,00 71 26,3 3,34 11,53-11,56 72 11,49-11,52 11,49-11,52 73 13,3 26,2 11,41-11,44 75 8,7 3,32 11,37-11,40 76 13,2 1,06 11,33-11,36 77 26,1 3,31 11,29-11,32 78 13,1 11,25-11,28 79 3,30 11,21-11,24 80 8,6 13,0 26,0 1,05 11,17-11,20 81 25,9 3,29 11,13-11,16 82 12,9 25,8 11,09-11,12 83 25,7 1,04 3,28 11,09-11,12 84 8,5 12,8 25,6 11,01-11,04 85 25,7 1,04 3,28 11,09-11,10 86 12,7 25,4 10,57-10,58 87 8,4 25,3 3,26 10,59-10,56 88				20,4	1.07	2 25	
71 26,3 3,34 11,53-11,56 72 11,49-11,52 11,49-11,52 73 13,3 3,33 11,45-11,48 74 26,2 11,41-11,44 75 8,7 3,32 11,37-11,40 76 13,2 1,06 11,33-11,36 77 26,1 3,31 11,29-11,32 78 13,1 11,25-11,28 79 25,1 3,30 11,21-11,24 80 8,6 13,0 26,0 1,05 11,17-11,20 81 25,9 3,29 11,13-11,16 82 12,9 25,8 11,09-11,12 83 25,7 1,04 3,28 11,09-11,12 83 25,7 1,04 3,28 11,09-11,12 84 8,5 12,8 25,5 3,27 10,59-10,10 86 12,7 25,4 10,57-10,58 10,57-10,58 87 8,4 25,3 3,26 10,55-10,56 <td< th=""><th></th><th>0.0</th><th>12.4</th><th></th><th>1,07</th><th>3,33</th><th></th></td<>		0.0	12.4		1,07	3,33	
72 11,49-11,52 73 13,3 3,33 11,45-11,48 74 26,2 11,41-11,44 75 8,7 3,32 11,37-11,40 76 13,2 1,06 11,33-11,36 77 26,1 3,31 11,25-11,28 78 13,1 11,25-11,28 79 3,30 11,21-11,24 80 8,6 13,0 26,0 1,05 11,17-11,20 81 25,9 3,29 11,13-11,16 82 12,9 25,8 11,09-11,12 83 25,7 1,04 3,28 11,09-11,12 84 8,5 12,8 25,6 11,01-11,04 85 25,5 3,27 10,59-11,08 86 12,7 25,4 10,57-10,58 87 8,4 25,3 3,26 10,55-10,56 88 12,6 25,2 10,53-10,54 89 25,1 1,03 3,25 10,51-10,52		8,8	13,4	26.2		2.24	11,57-12,00
73 13,3 26,2 11,45-11,48 74 26,2 3,33 11,45-11,48 75 8,7 3,32 11,37-11,40 76 13,2 1,06 11,33-11,36 77 26,1 3,31 11,29-11,32 78 13,1 11,25-11,28 11,29-11,24 80 8,6 13,0 26,0 1,05 11,17-11,20 81 25,9 3,29 11,13-11,16 11,21-11,24 82 12,9 25,8 11,09-11,12 1,04 3,28 11,09-11,12 1,09-11,12				20,3		3,34	
74 26,2 11,41-11,44 75 8,7 3,32 11,37-11,40 76 13,2 1,06 11,33-11,36 77 26,1 3,31 11,29-11,32 78 13,1 3,30 11,25-11,28 79 3,30 11,21-11,24 80 8,6 13,0 26,0 1,05 11,17-11,20 81 25,9 3,29 11,13-11,16 82 12,9 25,8 11,09-11,12 83 25,7 1,04 3,28 11,09-11,10 84 8,5 12,8 25,6 11,01-11,04 85 25,5 3,27 10,59-11,00 86 12,7 25,4 10,57-10,58 87 8,4 25,5 3,26 10,55-10,56 88 12,6 25,2 10,35-10,54 89 25,1 1,03 3,25 10,49-10,50 91 24,9 3,24 10,49-10,45 91 24,9			12.2			2.22	
75 8,7 13,2 1,06 11,37-11,40 76 13,2 1,06 11,33-11,36 77 26,1 3,31 11,29-11,32 78 13,1 11,25-11,28 79 3,30 11,21-11,24 80 8,6 13,0 26,0 1,05 11,17-11,20 81 25,9 3,29 11,13-11,16 11,09-11,12 11,09-11,12 83 12,9 25,8 11,09-11,12 11,09-11,10			13,3	2.5.2		3,33	
76 13,2 1,06 11,33-11,36 77 26,1 3,31 11,29-11,32 78 13,1 11,25-11,28 79 3,30 11,21-11,24 80 8,6 13,0 26,0 1,05 11,17-11,20 81 25,9 3,29 11,13-11,16 82 12,9 25,8 11,09-11,12 83 25,6 11,01-11,08 84 8,5 12,8 25,6 85 25,5 3,27 10,59-11,00 86 12,7 25,4 10,57-10,58 87 8,4 25,3 3,26 10,55-10,56 88 12,6 25,2 10,53-10,54 89 25,1 1,03 3,25 10,51-10,52 90 8,3 12,5 25,0 10,49-10,50 91 24,9 3,24 10,47-10,48 92 8,2 12,4 24,8 3,23 10,45-10,46 93 24,5 3		0.7		26,2		2.22	11,41-11,44
77 26,1 3,31 11,29-11,32 78 13,1 3,30 11,25-11,28 79 3,30 11,21-11,24 80 8,6 13,0 26,0 1,05 81 25,9 3,29 11,13-11,16 82 12,9 25,8 11,09-11,12 83 25,7 1,04 3,28 11,09-11,10 84 8,5 12,8 25,5 3,27 10,59-11,00 86 12,7 25,4 10,57-10,58 3,26 10,59-10,56 87 8,4 25,3 3,26 10,59-10,56 88 12,6 25,2 10,51-10,52 90 8,3 12,5 25,0 10,49-10,50 91 24,9 3,24 10,47-10,48 92 8,2 12,4 24,8 3,23 10,45-10,46 94 8,1 12,3 24,6 3,21 10,41-10,42 95 24,5 3,20 10,39-10,40		8,7			1.01	3,32	
78 13,1 3,30 11,25-11,28 79 3,30 11,21-11,24 80 8,6 13,0 26,0 1,05 11,17-11,20 81 25,9 3,29 11,13-11,16 82 12,9 25,8 11,09-11,12 83 25,7 1,04 3,28 11,05-11,08 84 8,5 12,8 25,6 11,01-11,04 85 25,5 3,27 10,59-11,00 86 12,7 25,4 10,57-10,58 87 8,4 25,3 3,26 10,55-10,56 88 12,6 25,2 10,53-10,54 89 25,1 1,03 3,25 10,51-10,52 90 8,3 12,5 25,0 10,49-10,50 91 24,9 3,24 10,47-10,48 92 8,2 12,4 24,8 3,23 10,45-10,46 93 24,7 1,02 3,22 10,43-10,44 94 8,1 <			13,2		1,06		
79 3,30 11,21-11,24 80 8,6 13,0 26,0 1,05 11,17-11,20 81 25,9 3,29 11,13-11,16 82 12,9 25,8 11,09-11,12 83 25,7 1,04 3,28 11,09-11,12 84 8,5 12,8 25,6 11,01-11,04 85 25,5 3,27 10,59-11,00 86 12,7 25,4 10,57-10,58 87 8,4 25,3 3,26 10,55-10,56 88 12,6 25,2 10,53-10,54 89 25,1 1,03 3,25 10,51-10,52 90 8,3 12,5 25,0 10,49-10,50 91 24,9 3,24 10,47-10,48 92 8,2 12,4 24,8 3,23 10,45-10,46 93 24,7 1,02 3,22 10,43-10,44 94 8,1 12,3 24,6 3,21 10,41-10,42				26,1		3,31	
80 8,6 13,0 26,0 1,05 11,17-11,20 81 25,9 3,29 11,13-11,16 82 12,9 25,8 11,09-11,12 83 25,7 1,04 3,28 11,05-11,08 84 8,5 12,8 25,6 11,01-11,04 85 25,5 3,27 10,59-11,00 86 12,7 25,4 10,57-10,58 87 8,4 25,3 3,26 10,59-10,56 88 12,6 25,2 10,53-10,54 89 25,1 1,03 3,25 10,51-10,52 90 8,3 12,5 25,0 10,49-10,50 91 24,9 3,24 10,47-10,48 92 8,2 12,4 24,8 3,23 10,45-10,46 93 24,7 1,02 3,22 10,43-10,44 94 8,1 12,3 24,6 3,21 10,41-10,42 95 24,5 3,20 10,39-10,38			13,1				11,25-11,28
81 25,9 3,29 11,13-11,16 82 12,9 25,8 11,09-11,12 83 25,7 1,04 3,28 11,05-11,08 84 8,5 12,8 25,6 3,27 10,59-11,00 85 25,5 3,27 10,59-11,00 86 12,7 25,4 10,57-10,58 87 8,4 25,3 3,26 10,55-10,56 88 12,6 25,2 10,53-10,54 89 25,1 1,03 3,25 10,51-10,52 90 8,3 12,5 25,0 10,49-10,50 91 24,9 3,24 10,47-10,48 92 8,2 12,4 24,8 3,23 10,45-10,46 93 24,7 1,02 3,22 10,43-10,44 94 8,1 12,3 24,6 3,21 10,41-10,42 95 24,5 3,20 10,39-10,40 96 8,0 12,2 24,4 3,19 <th< th=""><th></th><th></th><th></th><th></th><th></th><th>3,30</th><th>11,21-11,24</th></th<>						3,30	11,21-11,24
82 12,9 25,8 11,09-11,12 83 25,7 1,04 3,28 11,05-11,08 84 8,5 12,8 25,6 11,01-11,04 85 25,5 3,27 10,59-11,00 86 12,7 25,4 10,57-10,58 87 8,4 25,3 3,26 10,55-10,56 88 12,6 25,2 10,53-10,54 89 25,1 1,03 3,25 10,51-10,52 90 8,3 12,5 25,0 10,49-10,50 91 24,9 3,24 10,47-10,48 92 8,2 12,4 24,8 3,23 10,45-10,46 93 24,7 1,02 3,22 10,43-10,44 94 8,1 12,3 24,6 3,21 10,41-10,42 95 24,5 3,20 10,39-10,40 96 8,0 12,2 24,4 3,19 10,37-10,38 97 24,3 1,01 3,18 <th< th=""><th></th><th>8,6</th><th>13,0</th><th></th><th>1,05</th><th></th><th>11,17-11,20</th></th<>		8,6	13,0		1,05		11,17-11,20
83 25,7 1,04 3,28 11,05-11,08 84 8,5 12,8 25,6 11,01-11,04 85 25,5 3,27 10,59-11,00 86 12,7 25,4 10,57-10,58 87 8,4 25,3 3,26 10,55-10,56 88 12,6 25,2 10,53-10,54 89 25,1 1,03 3,25 10,51-10,52 90 8,3 12,5 25,0 10,49-10,50 91 24,9 3,24 10,47-10,48 92 8,2 12,4 24,8 3,23 10,45-10,46 93 24,7 1,02 3,22 10,43-10,44 94 8,1 12,3 24,6 3,21 10,41-10,42 95 24,5 3,20 10,39-10,40 96 8,0 12,2 24,4 3,19 10,37-10,38 97 24,3 1,01 3,18 10,35-10,36 98 7,9 12,1						3,29	
84 8,5 12,8 25,6 11,01-11,04 85 25,5 3,27 10,59-11,00 86 12,7 25,4 10,57-10,58 87 8,4 25,3 3,26 10,55-10,56 88 12,6 25,2 10,53-10,54 89 25,1 1,03 3,25 10,51-10,52 90 8,3 12,5 25,0 10,49-10,50 91 24,9 3,24 10,47-10,48 92 8,2 12,4 24,8 3,23 10,45-10,46 93 24,7 1,02 3,22 10,43-10,44 94 8,1 12,3 24,6 3,21 10,41-10,42 95 24,5 3,20 10,39-10,40 96 8,0 12,2 24,4 3,19 10,35-10,36 98 7,9 12,1 24,2 3,17 10,33-10,34 99 24,1 3,16 10,31-10,32			12,9				
85 25,5 3,27 10,59-11,00 86 12,7 25,4 10,57-10,58 87 8,4 25,3 3,26 10,55-10,56 88 12,6 25,2 10,53-10,54 89 25,1 1,03 3,25 10,51-10,52 90 8,3 12,5 25,0 10,49-10,50 91 24,9 3,24 10,47-10,48 92 8,2 12,4 24,8 3,23 10,45-10,46 93 24,7 1,02 3,22 10,43-10,44 94 8,1 12,3 24,6 3,21 10,41-10,42 95 3 24,5 3,20 10,39-10,40 96 8,0 12,2 24,4 3,19 10,37-10,38 97 24,3 1,01 3,18 10,35-10,36 98 7,9 12,1 24,2 3,17 10,33-10,34 99 24,1 3,16 10,31-10,32					1,04	3,28	
86 12,7 25,4 10,57-10,58 87 8,4 25,3 3,26 10,55-10,56 88 12,6 25,2 10,53-10,54 89 25,1 1,03 3,25 10,51-10,52 90 8,3 12,5 25,0 10,49-10,50 91 24,9 3,24 10,47-10,48 92 8,2 12,4 24,8 3,23 10,45-10,46 93 24,7 1,02 3,22 10,43-10,44 94 8,1 12,3 24,6 3,21 10,41-10,42 95 24,5 3,20 10,39-10,40 96 8,0 12,2 24,4 3,19 10,37-10,38 97 24,3 1,01 3,18 10,35-10,36 98 7,9 12,1 24,2 3,17 10,33-10,34 99 24,1 3,16 10,31-10,32		8,5	12,8				
86 12,7 25,4 10,57-10,58 87 8,4 25,3 3,26 10,55-10,56 88 12,6 25,2 10,53-10,54 89 25,1 1,03 3,25 10,51-10,52 90 8,3 12,5 25,0 10,49-10,50 91 24,9 3,24 10,47-10,48 92 8,2 12,4 24,8 3,23 10,45-10,46 93 24,7 1,02 3,22 10,43-10,44 94 8,1 12,3 24,6 3,21 10,41-10,42 95 24,5 3,20 10,39-10,40 96 8,0 12,2 24,4 3,19 10,37-10,38 97 24,3 1,01 3,18 10,35-10,36 98 7,9 12,1 24,2 3,17 10,33-10,34 99 24,1 3,16 10,31-10,32						3,27	10,59-11,00
87 8,4 25,3 3,26 10,55-10,56 88 12,6 25,2 10,53-10,54 89 25,1 1,03 3,25 10,51-10,52 90 8,3 12,5 25,0 10,49-10,50 91 24,9 3,24 10,47-10,48 92 8,2 12,4 24,8 3,23 10,45-10,46 93 24,7 1,02 3,22 10,43-10,44 94 8,1 12,3 24,6 3,21 10,41-10,42 95 24,5 3,20 10,39-10,40 96 8,0 12,2 24,4 3,19 10,37-10,38 97 24,3 1,01 3,18 10,35-10,36 98 7,9 12,1 24,2 3,17 10,33-10,34 99 24,1 3,16 10,31-10,32			12,7				10,57-10,58
88 12,6 25,2 10,53-10,54 89 25,1 1,03 3,25 10,51-10,52 90 8,3 12,5 25,0 10,49-10,50 91 24,9 3,24 10,47-10,48 92 8,2 12,4 24,8 3,23 10,45-10,46 93 24,7 1,02 3,22 10,43-10,44 94 8,1 12,3 24,6 3,21 10,41-10,42 95 24,5 3,20 10,39-10,40 96 8,0 12,2 24,4 3,19 10,37-10,38 97 24,3 1,01 3,18 10,35-10,36 98 7,9 12,1 24,2 3,17 10,33-10,34 99 24,1 3,16 10,31-10,32		8,4				3,26	
89 25,1 1,03 3,25 10,51-10,52 90 8,3 12,5 25,0 10,49-10,50 91 24,9 3,24 10,47-10,48 92 8,2 12,4 24,8 3,23 10,45-10,46 93 24,7 1,02 3,22 10,43-10,44 94 8,1 12,3 24,6 3,21 10,41-10,42 95 24,5 3,20 10,39-10,40 96 8,0 12,2 24,4 3,19 10,37-10,38 97 24,3 1,01 3,18 10,35-10,36 98 7,9 12,1 24,2 3,17 10,33-10,34 99 24,1 3,16 10,31-10,32			12,6				
90 8,3 12,5 25,0 10,49-10,50 91 24,9 3,24 10,47-10,48 92 8,2 12,4 24,8 3,23 10,45-10,46 93 24,7 1,02 3,22 10,43-10,44 94 8,1 12,3 24,6 3,21 10,41-10,42 95 24,5 3,20 10,39-10,40 96 8,0 12,2 24,4 3,19 10,37-10,38 97 24,3 1,01 3,18 10,35-10,36 98 7,9 12,1 24,2 3,17 10,33-10,34 99 24,1 3,16 10,31-10,32			,		1.03	3,25	
91 24,9 3,24 10,47-10,48 92 8,2 12,4 24,8 3,23 10,45-10,46 93 24,7 1,02 3,22 10,43-10,44 94 8,1 12,3 24,6 3,21 10,41-10,42 95 24,5 3,20 10,39-10,40 96 8,0 12,2 24,4 3,19 10,37-10,38 97 24,3 1,01 3,18 10,35-10,36 98 7,9 12,1 24,2 3,17 10,33-10,34 99 24,1 3,16 10,31-10,32		8.3	12.5		7	-, -	10,49-10.50
92 8,2 12,4 24,8 3,23 10,45-10,46 93 24,7 1,02 3,22 10,43-10,44 94 8,1 12,3 24,6 3,21 10,41-10,42 95 24,5 3,20 10,39-10,40 96 8,0 12,2 24,4 3,19 10,37-10,38 97 24,3 1,01 3,18 10,35-10,36 98 7,9 12,1 24,2 3,17 10,33-10,34 99 24,1 3,16 10,31-10,32		- 7-	,-			3.24	10.47-10.48
93 24,7 1,02 3,22 10,43-10,44 94 8,1 12,3 24,6 3,21 10,41-10,42 95 24,5 3,20 10,39-10,40 96 8,0 12,2 24,4 3,19 10,37-10,38 97 24,3 1,01 3,18 10,35-10,36 98 7,9 12,1 24,2 3,17 10,33-10,34 99 24,1 3,16 10,31-10,32		8.2	12.4				
94 8,1 12,3 24,6 3,21 10,41-10,42 95 24,5 3,20 10,39-10,40 96 8,0 12,2 24,4 3,19 10,37-10,38 97 24,3 1,01 3,18 10,35-10,36 98 7,9 12,1 24,2 3,17 10,33-10,34 99 24,1 3,16 10,31-10,32		·, <u>-</u>	12,1		1 02		
95 24,5 3,20 10,39-10,40 96 8,0 12,2 24,4 3,19 10,37-10,38 97 24,3 1,01 3,18 10,35-10,36 98 7,9 12,1 24,2 3,17 10,33-10,34 99 24,1 3,16 10,31-10,32		8 1	12.3		1,02		
96 8,0 12,2 24,4 3,19 10,37-10,38 97 24,3 1,01 3,18 10,35-10,36 98 7,9 12,1 24,2 3,17 10,33-10,34 99 24,1 3,16 10,31-10,32		0,1	12,5		+		
97 24,3 1,01 3,18 10,35-10,36 98 7,9 12,1 24,2 3,17 10,33-10,34 99 24,1 3,16 10,31-10,32		8 U	12.2				10,33-10,40
98 7,9 12,1 24,2 3,17 10,33-10,34 99 24,1 3,16 10,31-10,32		0,0	1 4,4		1 01		
99 24,1 3,16 10,31-10,32		7.0	10.1		1,01		
		1,9	12,1				
100 7,8 12,0 24,0 1,00 3,15 10,30		7.0	12.0		1.00		
	100	/,8	12,0	24,0	1,00	5,15	10,30

64. Кандидаты признаются не прошедшими вступительное испытание по оценке уровня физической подготовленности, если:

не выполнили хотя бы одно физическое упражнение;

не набрали минимум баллов в одном физическом упражнении:

кандидаты до 25 лет -30 баллов;

кандидаты 25 лет и старше – 28 баллов;

не набрали в сумме по результатам выполнения трёх упражнений:

кандидаты до 25 лет – 120 баллов;

кандидаты 25 лет и старше – 110 баллов;

отсутствовали на сдаче вступительного испытания по оценке уровня физической подготовленности без уважительной причины или отказались без уважительной причины от выполнения физических упражнений.

65. Результат оценки уровня физической подготовленности кандидатов определяется путем перевода суммы набранных ими баллов за выполнение физических упражнений в 100-балльную шкалу в соответствии с таблицей 6.

Таблина 6

Сумма баллов за выполнение	Кандидаты до 25 лет	Менее 120	120	121	+1	194	195 и более
трех упражнений	Кандидаты 25 лет и старше	Менее 110	110	111	+1	184	185 и более
Результат оценки уровня физ	0	25	26	+1	99	100	

66. Результаты оценки уровня физической подготовленности доводятся лично до кандидатов не позднее одного рабочего дня после проведения вступительного испытания.

IV. ОСОБЫЕ ПРАВА И ПРЕИМУЩЕСТВА, ПРЕДОСТАВЛЯЕМЫЕ КАНДИДАТАМ

- 67. Кандидатам могут быть предоставлены особые права:
- 1) прием без оценки уровня общеобразовательной подготовленности;
- 2) приравнивание к лицам, получившим максимальное количество баллов ЕГЭ;
- 3) прием в пределах целевой или установленной, или отдельной квоты;
- 4) преимущественное право зачисления в Академию на обучение.
- 68. Право на прием без оценки уровня общеобразовательной подготовленности имеют кандидаты из числа победителей и призеров заключительного этапа всероссийской олимпиады школьников²², членов сборных команд Российской Федерации, участвовавших в международных олимпиадах по общеобразовательным предметам²³, принимавших участие в олимпиадах не позднее 2022 года и поступающих по специальностям подготовки, соответствующим профилю всероссийской олимпиады школьников или международной олимпиады.
- 69. Право быть приравненным к кандидатам, получившим максимальное количество баллов ЕГЭ, имеют победители и призеры олимпиад школьников 24 всех уровней 25 , по учебным предметам, соответствующим профилям олимпиад, при условии их участия в олимпиадах не позднее 2022 года и наличия у них результатов ЕГЭ по данным учебным предметам не менее 75 баллов.
- 70. Право на прием на обучение в Академию в пределах квоты целевого приема в размере не менее чем пятьдесят процентов от численности набора по каждой специальности, кроме специальностей, подготовка по которым реализуется на 5 факультете (за исключением специальности «Метеорология специального назначения) и 6 факультете, при условии успешного прохождения вступительных испытаний имеют выпускники суворовских военных училищ 26 .

Выпускники суворовских военных училищ, имеющие также право на прием в пределах установленной или отдельной квоты, вправе выбрать данную льготу при подаче заявления на поступление.

71. Право на прием на обучение в Академию в пределах установленной квоты в размере не менее чем десять процентов от численности набора по каждой специальности при условии успешного прохождения вступительных испытаний имеют:

дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей;

лица из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей;

ветераны боевых действий.

72. Право на прием на обучение в Академию в пределах отдельной квоты в размере не менее чем десять процентов от численности набора по каждой специальности при условии успешного прохождения вступительных испытаний имеют:

 $^{^{22}}$ Олимпиада проводится в соответствии с Порядком проведения всероссийской олимпиады школьников, утвержденным приказом Минпросвещения России от 27 ноября 2020 г. № 678.

²³ Сборные команды формируются в соответствии с Порядком формирования сборных команд Российской Федерации для участия в международных олимпиадах по общеобразовательным предметам, утвержденным приказом Минпросвещения России от 27 сентября 2019 г. № 520.

²⁴ Олимпиады, проводимые в соответствии с Порядком проведения олимпиад школьников, утвержденным приказом Минобрнауки России от 22 июня 2022 г. № 566.

²⁵ Перечень олимпиад школьников и их уровни на 2025/26 учебный год утверждены приказом Минобрнауки России.

²⁶ В соответствии с решениями Министра обороны Российской Федерации от 26 августа 2021 г., 7 марта 2023 г.

- 1) Герои Российской Федерации, лица, награжденные тремя орденами Мужества;
- 2) граждане, проходящие (проходившие) военную службу в Вооруженных Силах Российской Федерации, граждане, проходящие (проходившие) военную службу (службу) в войсках национальной гвардии Российской Федерации, в воинских формированиях и органах, указанных в пункте 6 статьи 1 Федерального закона от 31 мая 1996 года № 61-ФЗ «Об обороне», при условии их участия в специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области и (или) выполнения ими задач по отражению вооруженного вторжения на территорию Российской Федерации, в ходе вооруженной провокации на Государственной границе Российской Федерации и приграничных территориях субъектов Российской Федерации, прилегающих к районам проведения специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области (далее участие в СВО), находящиеся (находившиеся) на указанных территориях служащие (работники) правоохранительных органов Российской Федерации, граждане, выполняющие (выполнявшие) служебные и иные аналогичные функции на указанных территориях;
- 3) граждане, призванные на военную службу по мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации, граждане, заключившие контракт о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации, при условии их участия в СВО, граждане, заключившие контракт (имевшие иные правоотношения) с организацией, содействующей выполнению задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации, при условии их участия в СВО;
- 4) лица, принимавшие в соответствии с решениями органов государственной власти Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики участие в боевых действиях в составе Вооруженных Сил Донецкой Народной Республики, Народной милиции Луганской Народной Республики, воинских формирований и органов Донецкой Народной Республики и Луганской Народной Республики начиная с 11 мая 2014 года;
 - 5) дети лиц, указанных в подпунктах 2 4 настоящего пункта;
- 6) дети военнослужащих, сотрудников федеральных органов исполнительной власти и федеральных государственных органов, в которых федеральным законом предусмотрена военная служба, сотрудников органов внутренних дел Российской Федерации, сотрудников уголовно-исполнительной системы Российской Федерации, направленных в другие государства органами государственной власти Российской Федерации и принимавших участие в боевых действиях при исполнении служебных обязанностей в этих государствах;
- 73. Прием на обучение в пределах отдельной квоты осуществляется без оценки уровня общеобразовательной подготовленности в отношении лиц, указанных в подпункте 1 пункта 72 Правил приема, а также детей лиц, указанных в подпунктах 2 4 пункта 72 Правил приема, детей военнослужащих и сотрудников, указанных в подпункте 6 пункта 72 Правил приема, погибших или получивших увечье (ранение, травму, контузию) либо заболевание при исполнении обязанностей военной службы (служебных обязанностей) в ходе специальной военной операции (боевых действий на территориях иностранных государств) либо удостоенных звания Героя Российской Федерации или награжденных тремя орденами Мужества.

Иные лица, указанные в подпунктах 2 - 6 пункта 72 Правил приема, принимаются на обучение по результатам ЕГЭ или по результатам вступительных испытаний, проводимых Академией самостоятельно, по выбору указанных лиц.

74. Кандидатам, поступающим в пределах квот приема, в случае не прохождения конкурса по конкретной специальности могут быть предложены варианты:

прием по избранной специальности в рамках общего конкурса;

прием по другой специальности в пределах квот приема.

- 75. Преимущественное право зачисления в Академию на обучение при условии успешного прохождения вступительных испытаний и при прочих равных условиях имеют:
- 1) дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, а также лица из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей;
- 2) граждане в возрасте до двадцати лет, имеющие только одного родителя инвалида I группы, если среднедушевой доход семьи ниже величины прожиточного минимума, установленного в субъекте Российской Федерации по месту жительства указанных граждан;
- 3) граждане, на которых распространяется действие Закона Российской Федерации от 15 мая 1991 г. № 1244-1 «О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС»;
- 4) дети военнослужащих, погибших при исполнении ими обязанностей военной службы или умерших вследствие увечья (ранения, травмы, контузии) либо заболеваний, полученных ими при исполнении обязанностей военной службы, в том числе при участии в проведении контртеррористических операций и (или) иных мероприятий по борьбе с терроризмом;
 - 5) дети умерших (погибших) Героев Российской Федерации;
- 6) дети сотрудников органов внутренних дел, Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации, учреждений и органов уголовно-исполнительной системы, органов

принудительного исполнения Российской Федерации, федеральной противопожарной службы Государственной противопожарной службы, органов по контролю за оборотом наркотических средств и психотропных веществ, таможенных органов, Следственного комитета Российской Федерации, погибших (умерших) вследствие увечья или иного повреждения здоровья, полученных ими в связи с выполнением служебных обязанностей, либо вследствие заболевания, полученного ими в период прохождения службы в указанных учреждениях и органах, и дети, находившиеся на их иждивении;

- 7) дети прокурорских работников, погибших (умерших) вследствие увечья или иного повреждения здоровья, полученных ими в период прохождения службы в органах прокуратуры либо после увольнения вследствие причинения вреда здоровью в связи с их служебной деятельностью;
- 8) граждане, прошедшие военную службу по призыву и поступающие на обучение по рекомендациям командиров²⁷;
- 9) военнослужащие, которые проходят военную службу по контракту, и непрерывная продолжительность военной службы по контракту которых составляет не менее трех лет;
 - 10) граждане, проходившие военную службу по контракту в течение не менее трех лет 28 ;
 - 11) участники боевых действий, а также ветераны боевых действий;
- 12) военнослужащие, сотрудники Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации, органов внутренних дел Российской Федерации, уголовно-исполнительной системы, федеральной противопожарной службы Государственной противопожарной службы, выполняющие задачи в ходе контртеррористических операций на территории Северо-Кавказского региона;
 - 13) граждане, указанные в подпунктах 1 6 пункта 72 Правил приема;
- 14) дети граждан, проходящих военную службу по контракту и имеющих общую продолжительность военной службы двадцать лет и более;
- 15) дети граждан, которые уволены с военной службы по достижении ими предельного возраста пребывания на военной службе, по состоянию здоровья или в связи с организационно-штатными мероприятиями, и общая продолжительность военной службы которых составляет двадцать лет и более;
- 16) выпускники общеобразовательных организаций, находящихся в ведении Министерства обороны Российской Федерации и реализующих дополнительные общеобразовательные программы, имеющие целью подготовку несовершеннолетних обучающихся к военной службе.
- 76. Кандидат может воспользоваться предоставленными ему особыми правами и преимуществами, представив приемной комиссии Академии заявление²⁹ и подлинник документа или справки³⁰, подтверждающего данное право.

Справка выдается по личному заявлению военнослужащего (сотрудника) или члена его семьи в срок до семи дней со дня обращения:

в отношении детей погибших (умерших) военнослужащих и сотрудников – военным комиссариатом муниципального образования по месту фактического проживания семьи военнослужащего (сотрудника);

в отношении детей военнослужащих, уволенных с военной службы, – военным комиссариатом муниципального образования по месту воинского учета (месту жительства или месту пребывания) военнослужащего;

в отношении детей других военнослужащих (сотрудников) – воинской частью (организацией), в которой военнослужащий (сотрудник) проходит военную службу (службу).

V. ПОРЯДОК СОСТАВЛЕНИЯ КОНКУРСНЫХ СПИСКОВ НА ЗАЧИСЛЕНИЕ В АКАДЕМИЮ. ПОРЯДОК И СРОКИ ЗАЧИСЛЕНИЯ КАНДИДАТОВ КУРСАНТАМИ АКАДЕМИИ

- 77. Кандидаты, прошедшие профессиональный отбор, заносятся в конкурсные списки.
- 78. Кандидаты, не прошедшие профессиональный отбор, не явившиеся на вступительные испытания без уважительной причины, изъявившие отказ от поступления в Академию после начала профессионального отбора, а также кандидаты, которым отказано в дальнейшем прохождении профессионального отбора по недисциплинированности, из конкурса выбывают и в Академию не зачисляются.

²⁸Основания увольнения граждан с военной службы должны быть предусмотрены подпунктами «б», «г» пункта 1, подпунктом «а» пункта 2 и подпунктами «а» - «в» пункта 3 статьи 51 Федерального закона от 28 марта 1998 г. № 53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе».

²⁹ Бланк заявления выдается кандидату по прибытии приемной комиссией Академии.

²⁷ В соответствии с Порядком выдачи гражданам, прошедшим военную службу по призыву, рекомендаций для приема на подготовительные отделения федеральных государственных образовательных организаций высшего образования на обучение за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета, утвержденным приказом Министра обороны Российской Федерации от 3 сентября 2013 г. № 633.

³⁰ Форма справки, подтверждающей наличие у кандидата права на прием в пределах отдельной квоты установлены Постановлением Правительства Российской Федерации от 09.10.2024 № 1354 «О порядке установления факта участия граждан Российской Федерации в специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области», письмом Минобрнауки России от 20 июня 2025 г. № МН-5/1495 «О направлении рекомендаций» и указаниями заместителя Министра обороны Российской Федерации — начальника Главного военно-политического управления Вооруженных Сил Российской Федерации от 8 июля 2025 г. № 173/2/30337 (https://guk.mil.ru/Voennoe-obrazovanie/Lgoty-pri-postuplenii).

79. Конкурсные списки на зачисление кандидатов курсантами в Академию составляются по каждой военной специальности (специализации). При этом, конкурсные списки составляются отдельно на:

кандидатов, поступающих на места в пределах целевой квоты;

кандидатов, поступающих на места в пределах установленной квоты;

кандидатов, поступающих на места в пределах отдельной квоты;

кандидатов, поступающих на основные места.

80. Кандидаты, поступающие без прохождения вступительных испытаний по оценке уровня общеобразовательной подготовленности, располагаются в конкурсных списках в порядке убывания суммы баллов, определяющих уровень их физической подготовленности и результаты индивидуальных достижений. При этом, данные кандидаты располагаются в конкурсных списках выше кандидатов, поступающих на обучение по результатам вступительных испытаний по оценке уровня общеобразовательной подготовленности.

Кандидаты по результатам вступительных испытаний по оценке уровня общеобразовательной подготовленности, располагаются в конкурсных списках в порядке убывания суммы баллов, определяющих уровень их общеобразовательной подготовленности (суммируются баллы по каждому учебному предмету вступительных испытаний), уровень их физической подготовленности и результаты индивидуальных достижений.

При этом кандидаты, отнесенные по результатам профессионального психологического отбора к третьей категории профессиональной пригодности, располагаются в конкурсном списке после кандидатов, отнесенных к первой и второй категориям профессиональной пригодности, независимо от полученной суммы баллов (значения среднего балла документа об образовании).

81. Кандидаты, набравшие равное количество баллов, заносятся в конкурсный список в следующей последовательности:

в первую очередь – кандидаты, пользующиеся преимущественным правом зачисления в Академию; во вторую очередь – кандидаты, получившие более высокий балл по обязательному учебному предмету, указанному в пункте 54 Правил приема;

в третью очередь – кандидаты, имеющие более высокое значение среднего балла документа об образовании.

- 82. Приемная комиссия на основании рассмотрения конкурсных списков принимает решение рекомендовать к зачислению в Академию установленного расчетами комплектования количества кандидатов. При этом, зачисление кандидатов на основные места проводится на места, оставшиеся после зачисления кандидатов, поступающих на места в пределах целевой, установленной и отдельной квот.
- 83. Кандидаты, рекомендованные решением приемной комиссии к зачислению, принимаются в Академию приказом Министра обороны Российской Федерации по личному составу и назначаются на воинские должности курсантов с 1 августа 2026 г.
- 84. Кандидаты, зачисленные в Академию курсантами, остаются в расположении Академии для прохождения месячного курса общевойсковой подготовки перед приведением их к Военной присяге.

Зачисленным в Академию кандидатам из числа военнослужащих, проходящих военную службу по контракту, предоставляется возможность сдачи дел и должности по прежнему месту службы.

85. При наличии на 2 курсе Академии вакантных учебных мест кандидаты, окончившие первые курсы образовательных организаций высшего образования и изъявившие желание обучаться на 2 курсе Академии, переводятся на 2 курс после прохождения общевойсковой подготовки и принятия ими Военной присяги с учетом перезачета учебных дисциплин.

Продолжение обучения в образовательных организациях, в которых кандидаты, зачисленные курсантами на обучение в Академию, обучались до поступления в Академию, не допускается.

86. Кандидаты, отказавшиеся от поступления в Академию, не прошедшие профессиональный отбор или конкурс, откомандировываются для постановки на воинский учет в военные комиссариаты по месту жительства, а военнослужащие – в свои воинские части.

Перед убытием из Академии кандидатам под подпись выдаются личное дело кандидата, а военнослужащим, проходящим военную службу по призыву, – воинские перевозочные документы.

Карты медицинского освидетельствования гражданина и результаты диагностических исследований кандидатов хранятся у секретаря ВВК и выдаются кандидатам, признанным годными к поступлению по состоянию здоровья, но не зачисленным в Академию курсантами, по требованию.

VI. ПРАВИЛА ПОДАЧИ И РАССМОТРЕНИЯ АПЕЛЛЯЦИЙ ПО РЕЗУЛЬТАТАМ ВСТУПИТЕЛЬНЫХ ИСПЫТАНИЙ, ПРОВОДИМЫХ АКАДЕМИЕЙ САМОСТОЯТЕЛЬНО

87. На результаты вступительных испытаний по оценке уровня общеобразовательной подготовленности, проводимых Академией самостоятельно, кандидат и (или) его родители (законные представители) могут подать в апелляционную подкомиссию приемной комиссии апелляцию о нарушении, по мнению кандидата и (или) его родителей (законных представителей), установленного порядка проведения вступительного испытания и (или) о несогласии с полученной оценкой результатов вступительного испытания.

Предметом апелляции не могут являться любые ошибки и нарушения, возникшие по вине кандидата, независимо от причины их возникновения.

- 88. Апелляция подается не позднее дня, следующего за днем объявления результата вступительного испытания. Апелляции, поданные в другое время, к рассмотрению не принимаются.
- 89. В апелляции указываются фамилия, имя, отчество, наименование и дата проведения вступительного испытания, формулируется просьба об изменении оценки, а также приводится соответствующая аргументация. Апелляции, в которых отсутствует аргументация, отклоняются за необоснованностью.
- 90. Кандидат имеет право присутствовать при рассмотрении апелляции. С несовершеннолетним кандидатом имеет право присутствовать один из родителей (законных представителей).

На рассмотрении апелляции должен присутствовать один из членов подкомиссии, оценивавших результат вступительного испытания кандидата.

- 91. В ходе рассмотрения апелляции проверяются соблюдение установленного порядка проведения вступительного испытания и (или) правильность оценивания результатов вступительного испытания. При решении вопроса об удовлетворении апелляции или ее отклонении апелляционная подкомиссия руководствуется критериями оценивания кандидатов по проведению соответствующего вступительного испытания, утверждаемыми начальником Академии.
- 92. По итогам рассмотрения апелляции составляется протокол за подписями всех членов апелляционной подкомиссии, где указываются решение апелляционной подкомиссии и аргументы удовлетворения (отклонения) апелляции.

Решение апелляционной подкомиссии является окончательным и не подлежит изменению.

- 93. Кандидат и (или) его родители (законные представители) могут ознакомиться с решением апелляционной подкомиссии непосредственно после окончания рассмотрения апелляции или в любой из последующих дней в часы работы приемной комиссии. Факт ознакомления с решением апелляционной подкомиссии фиксируется подписью кандидата или одного из родителей (законных представителей) в протоколе заседания апелляционной подкомиссии.
- 94. В случае удовлетворения апелляции соответствующая подкомиссия на основе протокола заседания апелляционной подкомиссии производит соответствующие изменения в экзаменационных листах и ведомостях.

VII. ПОРЯДОК РАССМОТРЕНИЯ ПРИЕМНОЙ КОМИССИЕЙ ОБРАЩЕНИЙ, ЗАЯВЛЕНИЙ, ЖАЛОБ КАНДИДАТОВ И ИХ РОДИТЕЛЕЙ (ЗАКОННЫХ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ)

- 95. Кандидаты и их родители (законные представители) имеют право обращаться лично, а также направлять в письменной форме или в форме электронного документа обращения должностным лицам приемной комиссии³¹.
- 96. Личный прием кандидатов и их родителей (законных представителей) в целях рассмотрения обращений организует ответственный секретарь приемной комиссии.
- 97. Обращения регистрируются в течение трех дней с момента поступления и подлежат рассмотрению в течение 30 дней со дня регистрации.
- 98. В обращении в обязательном порядке указываются фамилия, имя, отчество, направившего обращение, а также адрес электронной почты, если ответ должен быть направлен в форме электронного документа, и (или) почтовый адрес, если ответ должен быть направлен в письменной форме. При необходимости к обращению прикладываются необходимые документы и материалы в электронной либо письменной форме.

В случае если в письменном обращении не указаны фамилия направившего обращение и почтовый (электронный) адрес, по которому должен быть направлен ответ, ответ на обращение не дается.

VIII. ИНФОРМАЦИЯ О ПОЧТОВЫХ И ЭЛЕКТРОННЫХ АДРЕСАХ ДЛЯ НАПРАВЛЕНИЯ ДОКУМЕНТОВ, НЕОБХОДИМЫХ ДЛЯ ПОСТУПЛЕНИЯ, А ТАКЖЕ О ТЕЛЕФОНАХ ДЛЯ ОТВЕТОВ НА ОБРАЩЕНИЯ, СВЯЗАННЫЕ С ПРИЕМОМ НА ОБУЧЕНИЕ

99. Контактная информация приемной комиссии Академии:

почтовый адрес: 197198, г. Санкт-Петербург, ул. Ждановская, д. 13;

адрес электронной почты: vka@mil.ru;

факс: (812) 237-12-49;

телефоны: (812) 347-97-70, 347-96-46, (931) 002-52-90;

интернет-сайты: vka.mil.ru, vka.spb.ru;

форум вопросов и ответов: forum.vka.spb.ru;

telegram-канал: t.me/vka_spb;

группа в ВКонтакте: vk.com/vka_spb.

³¹ Порядок рассмотрения приемной комиссией обращений, заявлений, жалоб (далее — обращения) кандидатов и их родителей (законных представителей) осуществляется в соответствии с требованиями Федерального закона от 2 мая 2006 г. № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», Дисциплинарного устава Вооруженных Сил Российской Федерации, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 10 ноября 2007 г. № 1495, и Инструкции по работе с обращениями граждан в Вооруженных Силах Российской Федерации, утвержденной приказом Министра обороны Российской Федерации от 18 августа 2014 г. № 555.

ССЫЛКИ НА ИНФОРМАЦИОННЫЕ РЕСУРСЫ ВОЕННО-КОСМИЧЕСКОЙ АКАДЕМИИ ИМЕНИ А.Ф.МОЖАЙСКОГО







